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TEST:
• Slide the “Manual “to “Sensor “, it will be changed to the automatic mode.
• Motion Distance: It has 3 levels, “Near “,”Medium” ,”Far “.Slide to “Far “,the 
detection distance can reach to the max 12m.
• Ambient*light Sensor: It has 5 levels, “Dark” (5LUX), 10LUX,”Evening” 
(50LUX),150LUX,”Day” (2000LUX).Slide to “Day”(2000LUX) ,it can work all the day.
• Full light duration: Click it to adjust the time from 5s to 60min.Select 5s,if the sensor 
receives the induction signal, the lamp will be turned on. While there is no another 
induction signal any more, the load should stop working within 5s and the lamp 
would be off.

SOME PROBLEM AND SOLVED WAY:
• The load do not work:
a. Please check if the connection-wiring of power and load is correct.
b. Please check if the load is good.
c. Please check if the working light sets correspond to ambient light.
• The sensitivity is poor:
a. Please check if there has any hindrance in front of the detection window to affect to 
receive the signal.
b. Please check if the ambient temperature is too high.
c. Please check if the induction signal source is in the detection fields.
d. Please check if the installation height corresponds to the height showed in the 
instruction.
e. Please check if the moving orientation is correct.
• The sensor can not shut off the load automatically:
a. Please check if there is continual signal in the detection field.
b. Please check if the time delay is the longest.
c. Please check if the power corresponds to the instruction.

GB  INSTRUCTION
MS-180-12BBt MOTION SENSOR 
WITH WIFI AND BLUETOOTH  

SETTING:
It can only be controlled by the mobile, and need to be connected with the WIFI. The 
factory mode is Motion Distance (Near), Ambient*light sensor(Day),Full light duration 
(5S). About the details, see the steps as below

SPECIFICATION:
Voltage:  110-240V/AC
Power Frequency:  50/60Hz
Ambient*light sensor:  Dark (5LUX), 10LUX,
  Evening (50LUX), 150LUX, Day (2000LUX)
Full light duration: 5s-60min (adjustable)
Power Consumption:  approx 0.5W
Rated Load:  Max.2000W (220-240V/AC)
                      1000W (110-130V/AC)
                      1000W (220-240V/AC)
                       500W (110-130V/AC)
Detection Range:  180°
Motion Distance:  Near (50%), Medium (75%),Far (100%) (choice)
Detection Distance:  12m max(<24°C)
Working Temperature:  -20~+40°C
Detection Moving Speed:  0.6-1.5m/s
Installation Height:  1.8-2.5m
IP Class:  IP65

INSTALLATION ADVICE: 
As the detector responds to changes in temperature, avoid the following situations:
• Avoid pointing the detector towards objects with highly reflective surfaces, such as 
mirrors etc.
• Avoid mounting the detector near heat sources, such as heating vents, air 
conditioning units, light etc.
• Avoid pointing the detector towards objects that may move in the wind, such as 
curtains, tall plants etc. 

CONNECTION: 
• Loosen the screw on the bottom and unload the bottom (refer to the figure1).
• Pass the power wire through the hole with gasket in the bottom. Connect the power 
wire into connection-wire column according to the connection-wire diagram.
• Fix the bottom with inflated screw on the selected position (refer to the figure2).
• Install back the sensor on the bottom, tighten the screw and then test it.

STEP 1:
Download the “TUYA” app, then login with 
your mobile number.

STEP 2:
Connect the product with the lamp ,switch the power ON-OFF-ON-OFF 
–ON. Until the red indicator blink.

STEP 4:
After connected the Wi-Fi, click “Next”, if the red indicator already blinks, the device 
will be added soon.
If the red indicator doesn’t blink, you can add the device and according to the 
instruction refer to the picture 4 & 5 & 6. 

STEP 5:
When the device and WIFI are successfully connected, you will see a list of devices 
as picture 7. 
You can select one device and define the name as you need, then can see the page 
refer to picture 8.

STEP 6:
Click into the device you selected
In “Manual’ mode, it’s like the normal switch. Click the power button in the middle of 
page, you can turn on /off the lamp. Refer to the picture 9.
Slide ‘Manual “to “Sensor “, it will be changed into the automatic mode. 

STEP 7:
In automatic mode, click into the page to adjust the function. You can adjust and set 
“Motion Distance “, “Ambient*light Sensor”,” Full light duration “, refer to picture 10.

STEP 8:
Remove Device. Refer to picture 10, click the top right corner, in the page end you can 
see the “Remove Device”. refer to picture 11 &picture 12,
Click it and select “Disconnect and wipe data “, the device can be removed and all the 
setting return to the factory mode.
If switch off the power supply / WIFI, all the current setting are saved. 

STEP 9:
How to set several mobiles to control one device.
Firstly you should finish the APP registration for the mobiles, then can do the next.
Refer to picture 1 ,click the left bottom “ME “ then click “Home Management “,you can 
add the members. Also you can set some other details.
Or refer to picture 11, select “Share Device” to add the members.

STEP 3: 
Open the location service.
Open the app, click “Add Device” or click the top right corner “+”, refer to picture 1.
We will recommend to choose “Light Source(BLE+Wi-Fi)”, please connect the 
Bluetooth follow the instruction at the bottom of the picture 2. It helps to improve 
the speed and efficiency of networking.
Connect the Wi-Fi refer to picture 3.
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TESTS:
• Noklikšķiniet uz "Manual" uz "Sensor ", tas tiks pārslēgts uz automātisko režīmu.
• Kustības attālums: Pārslīdiet uz "tālu", lai noteiktu attālumu, kas var sasniegt 
maksimālo 12 m.
• Apkārtējās gaismas sensors: Tam ir 5 līmeņi: "Tumšs" (5LUX), 10LUX, "Vakars" 
(50LUX), 150LUX, "Diena" (2000LUX).Noklikšķiniet uz "Diena" (2000LUX), tas var 
darboties visu dienu.
• Pilns gaismas ilgums: Ja sensors saņem indukcijas signālu, lampa ieslēdzas. Ja vairs 
nav cita indukcijas signāla, slodzei jāpārtrauc darboties 5 s laikā un lampai jāizslēdzas.

KĀDU PROBLĒMU UN ATRISINĀTĀ VEIDĀ:
• Slodze nedarbojas:
a. Lūdzu, pārbaudiet, vai strāvas avota un slodzes savienojums ir pareizs.
b. Lūdzu, pārbaudiet, vai slodze ir laba.
c. Pārbaudiet, vai darba gaismas iestatījumi atbilst apkārtējās vides apgaismojumam.
• Jutība ir slikta:
a. Lūdzu, pārbaudiet, vai detektora priekšā nav kāds šķērslis, kas ietekmē signālu 
uztveršanu.
b. Lūdzu, pārbaudiet, vai apkārtējās vides temperatūra nav pārāk augsta.
c. Pārbaudiet, vai indukcijas signāla avots atrodas detektēšanas laukā.
d. Pārbaudiet, vai uzstādīšanas augstums atbilst instrukcijā noteiktajam augstumam.
e. Pārbaudiet, vai kustības orientācija ir pareiza.
• Sensors nevar automātiski izslēgt slodzi:
a. Lūdzu, pārbaudiet, vai detektēšanas laukā ir nepārtraukts signāls.
b. Lūdzu, pārbaudiet, vai laika aizture ir iestatīta uz maksimālo pozīciju.
c. Pārbaudiet, vai jauda atbilst norādījumiem.

LV   INSTRUKCIJA
MS-180-12BBt KUSTĪBAS SENSORS 
AR WIFI UN BLUETOOTH   

IESTATĪŠANA:
 Tas var tikt kontrolēts tikai ar mobilo tālruni, un tam jābūt savienotam ar WIFI. 
Rūpnīcas režīms ir kustības attālums (tuvu), apkārtējās gaismas sensors (diena), pilna 
apgaismojuma ilgums (5S). Sīkāka informācija, skatiet turpmāk norādītos soļus.

SPECIFIKĀCIJA :
Spriegums:  110-240V/AC
Barošanas frekvence:  50/60 Hz                                 
Apkārtējās gaismas sensors:  Tumšs (5LUX), 10LUX,
  Vakara (50LUX), 150LUX, Dienas (2000LUX)
Pilna apgaismojuma ilgums:  5s-60min (regulējams)
Enerģijas patēriņš:  aptuveni 0,5 W
Nominālā slodze:  Maks. 2000 W (220-240 V/AC)
                      1000 W (110-130 V/AC)
                      1000 W (220-240 V/AC)
                       500W (110-130V/AC)
Atklāšanas diapazons:  180°
Kustības attālums:  Tuvu (50%), vidēji (75%), tālu (100%) (pēc izvēles) 
Atklāšanas attālums:  ne vairāk kā 12 m (<24 °C)  
Darba temperatūra:  -20 ~ + 40 °C
Noteikšanas kustības ātrums:  0,6-1,5 m/s   
Uzstādīšanas augstums:  1,8-2,5 m
IP klase:  IP65

KONSULTĀCIJAS PAR UZSTĀDĪŠANU: 
Tā kā detektors reaģē uz temperatūras izmaiņām, izvairieties no šādām situācijām:
• Izvairieties novietot detektoru pret objektiem ar ļoti atstarojošām virsmām, 
piemēram, spoguļiem u.c.
• Izvairieties no detektora uzstādīšanas siltuma avotu tuvumā, piemēram, apkures 
ventilācijas atverēm, gaisa kondicionēšanas iekārtām, gaismām u. c.
• Izvairieties novietot detektoru pret objektiem, kas var kustēties vējā, piemēram, 
aizkariem, augstiem augiem u. c.

SADARBĪBA: 
• Atskrūvējiet skrūvi apakšā un izņemiet apakšējo daļu (skat. 1. attēlu).
• Izvelciet strāvas vadu caur caurumu ar starpliku apakšā. Savienojiet strāvas vadu 
savienojuma vadu kolonnā saskaņā ar savienojuma vadu shēmu.
• Piestipriniet apakšdaļu ar piepūstu skrūvi izvēlētajā pozīcijā (sk. 2. attēlu).
• Uzlieciet sensoru atpakaļ uz apakšdaļas, pievelciet skrūvi un pēc tam to pārbaudiet.

1. SOLIS:
Lejupielādējiet "TUYA" lietotni, pēc tam 
piesakieties ar savu mobilā tālruņa numuru.

2. SOLIS:
Savienojiet izstrādājumu ar lampu, ieslēdziet strāvas ieslēgšanu-izslēgšanu-ies-
lēgšanu-izslēgšanu-ieslēgšanu. Kamēr mirgo sarkanais indikators.

4. SOLIS:
Pēc Wi-Fi savienošanas noklikšķiniet uz "Nākamais", ja sarkanais indikators jau mirgo, 
ierīce drīz tiks pievienota.
Ja sarkanais indikators nemirgo, varat pievienot ierīci un saskaņā ar instrukciju skatīt 
4. un 5. un 6. attēlu. 

5. SOLIS:
Kad ierīce un WIFI ir veiksmīgi savienoti, tiks parādīts ierīču saraksts, kā attēlā7. 
Varat izvēlēties vienu ierīci un definēt nosaukumu, kā jums nepieciešams, pēc tam 
varat redzēt lapu, kas parādīta 8. attēlā.

6. SOLIS: 
Noklikšķiniet uz izvēlētās ierīces
Manuālajā režīmā tas ir kā parasts slēdzis. Noklikšķiniet uz ieslēgšanas/izslēgšanas 
pogas lapas vidū, un jūs varat ieslēgt/izslēgt lampu. Skat. 9. attēlu.
Novietojiet "Manual" uz "Sensor ", tas tiks pārslēgts automātiskajā režīmā. 

7. SOLIS:
Automātiskajā režīmā noklikšķiniet uz lapas, lai pielāgotu funkciju. Varat pielāgot un 
iestatīt "Motion Distance ", "Ambient*light Sensor", "Full light duration ", skat. 10. 
attēlu.

8. SOLIS:
Ierīces noņemšana. Skatīt 10. attēlu, noklikšķiniet uz augšējā labajā stūrī, lapas beigās 
varat redzēt "Noņemt ierīci". skatīt 11. un 12. attēlu,
Noklikšķiniet uz tā un izvēlieties "Atvienot un dzēst datus", ierīci var noņemt un visus 
iestatījumus atgriezt rūpnīcas režīmā.
Ja izslēgsiet strāvas padevi / WIFI, visi pašreizējie iestatījumi tiks saglabāti.  

9. SOLIS:
Kā iestatīt vairākus mobilos tālruņus, lai kontrolētu vienu ierīci.
Vispirms jums jāpabeidz mobilo tālruņu APP reģistrācija, pēc tam varat veikt nākamo 
darbību. Skatiet 1. attēlu, noklikšķiniet uz kreisās puses apakšējās daļas "ME", pēc 
tam noklikšķiniet uz "Home Management", varat pievienot dalībniekus. Varat iestatīt 
arī citu informāciju. Vai arī skatiet 11. attēlu, izvēlieties "Share Device" (koplietošanas 
ierīce), lai pievienotu dalībniekus.

3. SOLIS: 
Atveriet atrašanās vietas pakalpojumu.
Atveriet programmu, noklikšķiniet uz "Pievienot ierīci" vai noklikšķiniet uz augšējā 
labajā stūrī esošā "+", skat. 1. attēlu.
Mēs iesakām izvēlēties "Gaismas avots (BLE+Wi-Fi)", lūdzu, pievienojiet Bluetooth, 
sekojiet norādījumiem 2. attēla apakšā. Tas palīdz uzlabot tīkla savienojumu ātrumu 
un efektivitāti. Savienojiet Wi-Fi, skatīt 3. attēlu.

Laba jutība Slikta jutība
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TEST:
• Lükake "Käsitsi" asendisse "Sensor ", see lülitub automaatrežiimi.
• Liikumiskaugus: Lükake "kaugele", tuvastamiskaugus võib ulatuda kuni 12 meetrini.
• Ambient*valgusandur: Sellel on 5 taset, "Pime" (5LUX), 10LUX, "Õhtu" (50LUX), 
150LUX, "Päev" (2000LUX). libistage "Päev" (2000LUX), see võib töötada kogu päeva.
• Täielik valguse kestus: Valige 5s, kui andur saab induktsioonisignaali, lülitub lamp 
sisse. Kui teist induktsioonisignaali enam ei ole, peaks koormus lõpetama töö 5s 
jooksul ja lamp oleks välja lülitatud.

MINGI PROBLEEM JA LAHENDATUD VIIS:
• Koormus ei tööta:
a. Kontrollige, kas toiteallika ja koormuse ühendus on õige.
b. Palun kontrollige, kas koormus on hea.
c. Kontrollige, kas töövalgustuse seaded vastavad ümbritsevale valgusele.
• Tundlikkus on halb:
a. Kontrollige, kas detektori ees on mõni takistus, mis mõjutab signaali vastuvõtmist.
b. Kontrollige, kas ümbritsev temperatuur on liiga kõrge.
c. Kontrollige, kas induktsioonisignaali allikas on tuvastusväljas.
d. Kontrollige, kas paigalduskõrgus vastab juhendis nõutud kõrgusele.
e. Palun kontrollige, kas liikuv orientatsioon on õige.
• Andur ei saa koormust automaatselt välja lülitada:
a. Palun kontrollige, kas tuvastusväljas on pidev signaal.
b. Palun kontrollige, kas ajaviivitus on seadistatud maksimaalsesse asendisse.
c. Kontrollige, kas võimsus vastab juhendile.

EE   JUHEND
MS-180-12BBt LIIKUMISANDUR WIFI 
JA BLUETOOTHIGA 

KORRALDUS:
 Seda saab juhtida ainult mobiiltelefoni abil ja see peab olema ühendatud WIFI-ga. 
Tehase režiim on liikumiskaugus (Near), Ambient*valgusandur (Day), täisvalguse 
kestus (5S). Üksikasjadest vt allpool toodud samme

SPETSIFIKATSIOON:
Pinge:   110-240V/AC
Toitesagedus:  50/60Hz
Keskkonna*valgusandur:  Pimedas (5LUX), 10LUX,
  Õhtul (50LUX), 150LUX, päeval (2000LUX).
Täieliku valguse kestus:  5s-60min (reguleeritav)
Energiatarve:  umbes 0,5W
Nominaalkoormus:  1,5 kg: (220-240V/AC): Max.2000W (220-240V/AC)
                      1000W (110-130V/AC)
                      1000W (220-240V/AC)
                       500W (110-130V/AC)
Tuvastusvahemik:  180°
Liikumiskaugus:  Lähedal (50%), Keskmine (75%), Kaugel (100%) (valik) 
Tuvastuskaugus:  12m max (<24 °C)  
Töötemperatuur:  -20~+40°C
Avastamise liikumiskiirus:  0,6-1,5m/s   
Paigalduskõrgus:  1,8-2,5m
IP-klass:  IP65

PAIGALDUSNÕUSTAMINE: 
Kuna detektor reageerib temperatuurimuutustele, vältige järgmisi olukordi:
• Vältige detektori suunamist tugevalt peegeldavate pindadega objektide, näiteks 
peeglite jne. poole.
• Vältige detektori paigaldamist soojusallikate lähedusse, nagu kütteavad, 
kliimaseadmed, valgustid jne.
• Vältige detektori suunamist selliste objektide poole, mis võivad tuulega liikuda, nagu 
kardinad, kõrged taimed jne.

ÜHENDUS: 
• Lõdvendage kruvi põhjas ja vabastage põhi (vt joonis1).
• Viige toitejuhe läbi põhjas oleva tihendiga augu. Ühendage toitejuhe ühendusjuhe 
veerus vastavalt ühendusjuhe skeemile.
• Kinnitage põhi pumbatud kruviga valitud asendisse (vt joonis2).
• Paigaldage andur tagasi põhja, pingutage kruvi ja seejärel testige seda.

SAMM 1:
Lae alla "TUYA" rakendus, seejärel logi 
sisse oma mobiilinumbri abil.

SAMM 2:
Kinnitage toode lambiga ,lülitage toide ON-OFF-ON-OFF -ON.
Kuni punane indikaator vilgub.

SAMM 4: 
Pärast Wi-Fi ühendamist klõpsake nuppu "Järgmine", kui punane indikaator juba 
vilgub, lisatakse seade varsti.
Kui punane indikaator ei vilgu, võite lisada seadme ja vastavalt pildil 4 &5 &6 toodud 
juhistele. 

SAMM 5: 
Kui seade ja WIFI on edukalt ühendatud, näete seadmete nimekirja nagu pildil7. 
Saate valida ühe seadme ja määrata selle nime vastavalt vajadusele, seejärel näete 
lehte, mis on esitatud pildil 8.

SAMM 6:
Klõpsake valitud seadmesse
Käsitsi režiimis on see nagu tavaline lüliti. Klõpsake lehe keskel oleval toitenupul, 
saate lampi sisse/välja lülitada. Vaadake pilti 9.
Libistage "Käsitsi" kuni "Sensor ", see muutub automaatsesse režiimi. 

SAMM 7: 
Automaatrežiimil klõpsake lehel funktsiooni reguleerimiseks. Saate reguleerida ja 
seadistada "Liikumiskaugus ", "Ambient*light Sensor"," Full light duration ", vt pilt 10.

SAMM 8: 
Eemaldage seade. Viidake pildile 10, klõpsake üleval paremas nurgas, lehe lõpus 
näete "Remove Device" (eemalda seade). viide pildile 11 &picture 12,
Klõpsake seda ja valige "Disconnect and wipe data ", seadme saab eemaldada ja kõik 
seaded naasevad tehaserežiimi.
Kui lülitate toiteallika / WIFI välja, salvestatakse kõik praegused sätted. 

SAMM 9: 
Kuidas määrata mitu mobiiltelefoni ühe seadme juhtimiseks.
Kõigepealt peaksite lõpetama APPi registreerimise mobiiltelefonide jaoks, seejärel 
saate teha järgmist. Viidake pildile 1, klõpsake vasakus allosas "ME ", seejärel 
klõpsake "Home Management ", saate lisada liikmeid. Samuti saate määrata mõned 
muud üksikasjad. Või vaadake pilti 11, valige "Share Device", et lisada liikmeid.

SAMM 3:
Avage asukohateenus.
Avage rakendus, klõpsake "Lisa seade" või klõpsake üleval paremas nurgas "+", vt 
joonis 1.
Soovitame valida "Valgusallikas (BLE+Wi-Fi)", ühendage Bluetooth vastavalt pildi 2 
allosas olevale juhendile. See aitab parandada võrguühenduse kiirust ja tõhusust.
Ühendage Wi-Fi vastavalt pildile 3.

Hea tundlikkus Vähene tundlikkus

ÜHENDUSJUHTMETE SKEEM:
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TEST:
• Schieben Sie "Manuell" auf "Sensor", es wird in den automatischen Modus 
gewechselt.
• Bewegungsabstand: Es gibt 3 Stufen, "Nah", "Mittel", "Fern". Schieben Sie auf 
"Fern", die Erfassungsdistanz kann bis zu 12m erreichen.
• Umgebungslichtsensor: Es hat 5 Stufen, "Dark" (5LUX), 10LUX, "Evening" (50LUX), 
150LUX, "Day" (2000LUX).Schieben Sie auf "Day"(2000LUX), kann es den ganzen Tag 
arbeiten.
• Volle Lichtdauer: Klicken Sie darauf, um die Zeit von 5s bis 60min 
einzustellen.Wählen Sie 5s, wenn der Sensor das Induktionssignal empfängt, wird die 
Lampe eingeschaltet werden. Während es kein weiteres Induktionssignal mehr gibt, 
sollte die Last innerhalb von 5s aufhören zu arbeiten und die Lampe würde aus sein.

EINIGE PROBLEME UND LÖSUNGSWEGE:
• Die Last funktioniert nicht:
a. Prüfen Sie, ob die Verbindung von Stromquelle und Last korrekt ist.
b. Bitte prüfen Sie, ob die Last in Ordnung ist.
c. Prüfen Sie, ob die Einstellungen des Arbeitslichts mit dem Umgebungslicht 
übereinstimmen.
• Die Empfindlichkeit ist schlecht:
a. Prüfen Sie, ob sich vor dem Detektor ein Hindernis befindet, das den Empfang der 
Signale beeinträchtigt.
b. Bitte prüfen Sie, ob die Umgebungstemperatur zu hoch ist.
c. Überprüfen Sie, ob sich die Induktionssignalquelle im Erfassungsbereich befindet.
d. Prüfen Sie, ob die Einbauhöhe mit der in der Anleitung geforderten Höhe 
übereinstimmt.
e. Prüfen Sie, ob die Bewegungsrichtung korrekt ist.
• Der Sensor kann die Last nicht automatisch abschalten:
a. Prüfen Sie, ob ein kontinuierliches Signal im Erfassungsfeld vorhanden ist.
b. Prüfen Sie, ob die Zeitverzögerung auf die maximale Position eingestellt ist.
c. Prüfen Sie, ob die Leistung mit der Anweisung übereinstimmt.

DE   ANLEITUNG
MS-180-12BBt SENZOR GIBANJA Z 
WIFI IN BLUETOOTH  

EINSTELLUNG:
 Es kann nur durch das Handy gesteuert werden, und müssen mit dem WIFI 
verbunden werden. Der Werksmodus ist Bewegungsdistanz (Nah), Umgebungs* 
Lichtsensor (Tag), volle Lichtdauer (5S). Zu den Details, siehe die Schritte wie unten

SPEZIFIKATIONEN:
Spannung:  110-240V/AC
Netzfrequenz:  50/60Hz
Umgebungs Lichtsensor:  Dunkelheit (5LUX), 10LUX,
  Abend (50LUX), 150LUX, Tag (2000LUX)
Dauer des vollen Lichts:  5 bis 60 Minuten (einstellbar)
Stromverbrauch:  ca. 0,5W
Nennlast:  Max.2000W (220-240V/AC)
                      1000W (110-130V/AC)
                      1000W (220-240V/AC)
                       500 W (110-130 V/AC)
Erfassungsbereich:  180°
Bewegungsabstand:  Nah (50%), Mittel (75%), Fern (100%) (Auswahl)
Erkennungsabstand:  12m max(<24°C)
Arbeitstemperatur:  -20~+40°C
Erkennung Bewegungsgeschwindigkeit:  0.6-1.5m/s
Installationshöhe:  1.8-2.5m
IP Klasse:  IP65

INSTALLATIONSHINWEISE: 
Da der Melder auf Temperaturschwankungen reagiert, sind folgende Situationen zu 
vermeiden:
• Vermeiden Sie es, den Melder auf Objekte mit stark reflektierenden Oberflächen, 
wie z. B. Spiegel usw., zu richten.
• Vermeiden Sie die Montage des Melders in der Nähe von Wärmequellen, wie 
Heizungsschächten, Klimaanlagen, Licht usw.
• Vermeiden Sie es, den Melder auf Objekte zu richten, die sich im Wind bewegen 
können, wie z. B. Vorhänge, hohe Pflanzen usw.

ANSCHLUSS: 
• Lösen Sie die Schraube an der Unterseite und entlasten Sie die Unterseite (siehe 
Abbildung 1).
• Führen Sie das Stromkabel durch das Loch mit der Dichtung im Boden. Verbinden 
Sie das Stromkabel mit der Verbindungskabel-Säule gemäß dem Schaltplan.
• Befestigen Sie den Boden mit der Luftschraube an der ausgewählten Position (siehe 
Abbildung 2).
• Bringen Sie den Sensor wieder am Boden an, ziehen Sie die Schraube fest und 
testen Sie ihn dann.

SCHRITT 1:
Laden Sie die "TUYA"-App herunter, melden 
Sie sich dann mit Ihrer Handynummer an.

SCHRITT 2:
Verbinden Sie das Produkt mit der Lampe, schalten Sie den Strom ein - aus - ein - aus 
- ein. Bis die rote Anzeige blinkt.

SCHRITT 4:
Nachdem Sie das Wi-Fi angeschlossen haben, klicken Sie auf "Weiter". Wenn die rote 
Anzeige bereits blinkt, wird das Gerät bald hinzugefügt.
Wenn die rote Anzeige nicht blinkt, können Sie das Gerät hinzufügen und die 
Anweisungen in den Abbildungen 4, 5 und 6 befolgen. 
SCHRITT 5: 
Wenn das Gerät und WIFI erfolgreich verbunden sind, sehen Sie eine Liste von 
Geräten wie in Abbildung 7. 
Sie können ein Gerät auswählen und den Namen nach Bedarf festlegen, dann 
können Sie die Seite wie in Abbildung 8 sehen.
SCHRITT 6: 
Klicken Sie in das ausgewählte Gerät.
Im "Manuellen" Modus ist es wie ein normaler Schalter. Klicken Sie auf die 
Power-Taste in der Mitte der Seite, können Sie die Lampe ein- und ausschalten. Siehe 
Abbildung 9. Schieben Sie "Manuell" auf "Sensor", wird es in den automatischen 
Modus geändert werden.  
SCHRITT 7:
Klicken Sie im Automatikmodus auf die Seite, um die Funktion einzustellen. Sie 
können die Funktionen "Bewegungsabstand", "Umgebungslichtsensor" und "Dauer 
des vollen Lichts" einstellen, siehe Abbildung 10.
SCHRITT 8:
Gerät entfernen. Siehe Abbildung 10, klicken Sie auf die obere rechte Ecke, am Ende 
der Seite sehen Sie "Gerät entfernen". siehe Abbildung 11 und Abbildung 12,
Klicken Sie darauf und wählen Sie "Disconnect and wipe data", das Gerät kann 
entfernt werden und alle Einstellungen kehren in den Werksmodus zurück.
Wenn Sie die Stromversorgung / WIFI ausschalten, werden alle aktuellen 
Einstellungen gespeichert. 
SCHRITT 9: 
Wie man mehrere Handys zur Steuerung eines Geräts einrichtet.
Zuerst sollten Sie die APP-Registrierung für die Mobiltelefone abschließen, dann 
können Sie den nächsten Schritt durchführen.
Siehe Bild 1, klicken Sie links unten auf "ME" und dann auf "Home Management", Sie 
können die Mitglieder hinzufügen. Sie können auch einige andere Details einstellen.
Oder, siehe Abbildung 11, wählen Sie "Gerät freigeben", um die Mitglieder 
hinzuzufügen.

SCHRITT 3: 
Öffnen Sie den Ortungsdienst.
Öffnen Sie die App, klicken Sie auf "Gerät hinzufügen" oder klicken Sie auf die obere 
rechte Ecke "+", siehe Bild 1.
Wir empfehlen, "Lichtquelle (BLE+Wi-Fi)" zu wählen, bitte verbinden Sie das 
Bluetooth, folgen Sie den Anweisungen am unteren Rand des Bildes 2. Es hilft, die 
Geschwindigkeit und Effizienz der Vernetzung zu verbessern.
Schließen Sie das Wi-Fi an, siehe Abbildung 3.

Gute Empfindlichkeit Geringe Empfindlichkeit

ANSCHLUSSKABELDIAGRAMM:

(rot) 

(blau)

(braun)

IN

laden

TEST:
Se siirtyy automaattiseen tilaan. • Liu'uta "Manuaalinen" kohtaan "Sensori".
• Liikeetäisyys: Liu'uta "Far", havaitsemisetäisyys voi olla enintään 12 m.
• Ympäristönvaloanturi: Siinä on 5 tasoa, "Pimeä" (5LUX), 10LUX, "Ilta" (50LUX), 
150LUX, "Päivä" (2000LUX). liu'uta "Päivä" (2000LUX), se voi toimia koko päivän.
• Täysi valon kesto: Valitse 5s, jos anturi vastaanottaa induktiosignaalin, lamppu syttyy. 
Kun induktiosignaalia ei enää ole, kuorman pitäisi lopettaa toiminta 5 s kuluessa ja 
lamppu sammuu.

JOKIN ONGELMA JA RATKAISTU TAPA:
• Kuorma ei toimi:
a. Tarkista, että virtalähteen ja kuorman liitäntä on oikea.
b. Tarkista, onko kuorma hyvä.
c. Tarkista, että työvalon asetukset vastaavat ympäristön valoa.
• Herkkyys on heikko:
a. Tarkista, onko ilmaisimen edessä jokin este, joka vaikuttaa signaalien 
vastaanottoon.
b. Tarkista, onko ympäristön lämpötila liian korkea.
c. Tarkista, onko induktiosignaalilähde ilmaisinkentässä.
d. Tarkista, että asennuskorkeus vastaa ohjeessa vaadittua korkeutta.
e. Tarkista, että liikkeen suuntaus on oikea.
• Anturi ei voi sammuttaa kuormaa automaattisesti:
a. Tarkista, että tunnistuskentässä on jatkuva signaali.
b. Tarkista, onko aikaviive asetettu maksimiasentoon.
c. Tarkista, että teho on ohjeen mukainen.

FI    OHJEET MS-180-12BBt 
LIIKETUNNISTIN WIFI: LLÄ JA 
BLUETOOTHILLA VARUSTETTUNA 

SIJAINTI:
 Se voidaan ohjata vain matkapuhelimella, ja se on yhdistettävä WIFI:hin. Tehdastila 
on Motion Distance (Near), Ambient*light sensor (Day), Full light duration (5S).
Lisätietoja, katso alla olevat vaiheet 

TEKNISET TIEDOT:
Jännite:  110-240V/AC
Virran taajuus:  50/60Hz
Ympäristö valoanturi:  Pimeä (5LUX), 10LUX,
  Ilta (50LUX), 150LUX, Päivä (2000LUX).
Täyden valon kesto:  5s-60min (säädettävissä)
Virrankulutus:  noin 0,5W
Nimelliskuormitus:  (220-240V/AC): Max.2000W (220-240V/AC)
                      1000W (110-130V/AC)
                      1000W (220-240V/AC)
                       500W (110-130V/AC)
Havaitsemisalue:  180°
Liikeetäisyys:  Lähellä (50 %), keskellä (75 %), kaukana (100 %) (valinta) 
Tunnistusetäisyys:  12m max (<24°C)  
Käyttölämpötila:  -20~+40°C
Havaitsemisen liikkumisnopeus:  0,6-1,5m/s.   
Asennuskorkeus:  1.8-2.5m
IP-luokka:  IP65

ASENNUSOHJEET:
Vältä seuraavia tilanteita, koska ilmaisin reagoi lämpötilan muutoksiin:
• Vältä osoittamasta ilmaisinta kohteisiin, joissa on voimakkaasti heijastavia pintoja, 
kuten peilejä jne.
• Vältä ilmaisimen asentamista lähelle lämmönlähteitä, kuten lämmitysventtiilejä, 
ilmastointilaitteita, valoja jne.
• Vältä osoittamasta ilmaisinta kohteisiin, jotka voivat liikkua tuulessa, kuten verhot, 
korkeat kasvit jne.

YHTEYS:
• Löysää pohjassa oleva ruuvi ja irrota pohja (katso kuva1).
• Vie virtajohto pohjassa olevan tiivisteen kanssa varustetun reiän läpi. Kytke virtajohto 
liitäntäjohtosarakkeeseen liitäntäjohtokaavion mukaisesti.
• Kiinnitä pohja paineistetulla ruuvilla valittuun asentoon (katso kuva2).
• Asenna anturi takaisin pohjaan, kiristä ruuvi ja testaa se sitten.

VAIHE 1: 
Lataa TUYA-sovellus ja kirjaudu sisään 
matkapuhelinnumerollasi.

VAIHE 2:
Kytke tuote lamppuun ,kytke virta ON-OFF-ON-OFF-OFF -ON.
Kunnes punainen merkkivalo vilkkuu.

VAIHE 4:
Kun olet yhdistänyt Wi-Fi-yhteyden, napsauta "Seuraava", jos punainen merkkivalo jo 
vilkkuu, laite lisätään pian.
Jos punainen merkkivalo ei vilku, voit lisätä laitteen ja kuvan 4 &5 &6 ohjeiden 
mukaan.  

VAIHE 5: 
Kun laite ja WIFI on yhdistetty onnistuneesti, näet luettelon laitteista kuvan7 
mukaisesti. 
Voit valita yhden laitteen ja määritellä sen nimen haluamallasi tavalla, minkä jälkeen 
näet kuvan 8 mukaisen sivun.

VAIHE 6:
Napsauta valitsemaasi laitetta
Manuaalisessa tilassa se on kuin normaali kytkin. Napsauta sivun keskellä olevaa 
virtapainiketta, voit kytkeä lampun päälle/pois päältä. Katso kuva 9.
Liu'uta 'Manuaalinen "kohtaan "Sensori ", se muuttuu automaattiseen tilaan.  

VAIHE 7:
 Automaattisessa tilassa, napsauta sivulle säätääksesi toimintoa. Voit säätää ja asettaa 
"Motion Distance ", "Ambient*light Sensor"," Full light duration ", katso kuva 10.

VAIHE 8: 
Poista laite. Katso kuva 10, napsauta oikeaa yläkulmaa, sivun lopussa näet "Poista 
laite". katso kuva 11 ja kuva 12,
Napsauta sitä ja valitse "Katkaise yhteys ja pyyhi tiedot", laite voidaan poistaa ja kaikki 
asetukset palauttaa tehdastilaan.
Jos sammutat virtalähteen / WIFI:n, kaikki nykyiset asetukset tallentuvat. 

VAIHE 9:
Kuinka asettaa useita matkapuhelimia ohjaamaan yhtä laitetta.
Ensin sinun pitäisi lopettaa APP-rekisteröinti matkapuhelimille, sitten voit tehdä 
seuraavan.
Katso kuva 1, napsauta vasenta alareunaa "ME" ja napsauta sitten "Home 
Management", voit lisätä jäseniä. Voit myös asettaa joitakin muita yksityiskohtia.
Tai katso kuva 11, valitse "Jaa laite" lisätäksesi jäsenet.

VAIHE 3:  
Avaa paikannuspalvelu.
Avaa sovellus, napsauta "Lisää laite" tai napsauta oikeassa yläkulmassa olevaa "+", 
katso kuva 1. Suosittelemme valitsemaan "Valonlähde (BLE+Wi-Fi)", liitä Bluetooth 
kuvan 2 alareunassa olevien ohjeiden mukaisesti. Se auttaa parantamaan 
verkottumisen nopeutta ja tehokkuutta.
Liitä Wi-Fi kuvan 3 mukaisesti.

Hyvä herkkyys Huono herkkyys

KYTKENTÄ-LIITÄNTÄKAAVIO:

(punainen) 

(sininen)

(ruskea)

IN

kuormitus

TESZT:
• Csúsztassa a „Kézi”-t a „Szenzor”-ra, ez automatikus üzemmódra vált.
• Mozgás távolság: Csúsztassa a „Távol”, az érzékelési távolság elérheti a max. 12m-t.
• Környezeti fényérzékelő: 5 szintje van, „Sötét” (5LUX), 10LUX, „Esti” (50LUX), 150LUX, 
„Nappal” (2000LUX).Csúsztassa a „Nappal” (2000LUX) szintre, egész nap működhet.
• Teljes fénytartam: Kattintson rá, hogy beállítsa az időt 5s és 60min között. 5s 
kiválasztásával, ha az érzékelő megkapja az indukciós jelet, a lámpa bekapcsol. Amíg 
nincs több indukciós jel, a terhelésnek 5s-en belül le kell állnia, és a lámpa kikapcsol.

VALAMILYEN PROBLÉMA ÉS MEGOLDOTT ÚT:
• A terhelés nem működik:
a. Kérjük, ellenőrizze, hogy az áramforrás és a terhelés csatlakoztatása megfelelő-e.
b. Kérjük, ellenőrizze, hogy a terhelés jó-e.
c. Ellenőrizze, hogy a munkalámpa beállításai megfelelnek-e a környezeti fénynek.
• Az érzékenység gyenge:
a. Kérjük, ellenőrizze, hogy van-e olyan akadály az érzékelő előtt, amely befolyásolja a 
jelek vételét.
b. Kérjük, ellenőrizze, hogy a környezeti hőmérséklet nem túl magas-e.
c. Ellenőrizze, hogy az indukciós jelforrás az érzékelési mezőben van-e.
d. Kérjük, ellenőrizze, hogy a beépítési magasság megfelel-e az utasításban előírt 
magasságnak.
e. Kérjük, ellenőrizze, hogy a mozgási orientáció helyes-e.
• Az érzékelő nem tudja automatikusan kikapcsolni a terhelést:
a. Kérjük, ellenőrizze, hogy van-e folyamatos jel az érzékelési mezőben.
b. Kérjük, ellenőrizze, hogy az időkésleltetés a maximális helyzetbe van-e állítva.
c. Ellenőrizze, hogy a teljesítmény megfelel-e az utasításnak.

HU  UTASÍTÁS
MS-180-12BBt MOZGÁSÉRZÉKELŐ 
WIFI-VEL ÉS BLUETOOTH-SZAL   

BEÁLLÍTÁS:
Csak mobilról vezérelhető, és WIFI-vel kell csatlakoztatni. A gyári üzemmód: Mozgás 
távolság (közel), környezeti*fényérzékelő (nappal), teljes fénytartam (5S).
A részletekről lásd az alábbi lépéseket 

MŰSZAKI ADATOK:
Feszültség:  110-240V/AC 
Tápfrekvencia:  50/60Hz 
Környezeti*fényérzékelő:  Sötét (5LUX), 10LUX,
  Este (50LUX), 150LUX, nappal (2000LUX).
Teljes megvilágítás időtartama:  5-60 perc (állítható)
Energiafogyasztás:  kb. 0,5W
Névleges terhelés:  (220-240V/AC): Max.2000W (220-240V/AC)
  1000W (110-130V/AC)
  1000W (220-240V/AC)
  500W (110-130V/AC)
Érzékelési tartomány:  180°
Mozgási távolság:  Közel (50%), Közepes (75%), Távol (100%) (választás)
Érzékelési távolság:  max. 12 m (<24 °C)
Működési hőmérséklet:  -20 ~ + 40 °C
Érzékelési mozgási sebesség:  0,6-1,5m/s 
Telepítési magasság:  1,8-2,5m
IP-osztály: IP-osztály:  IP65

TELEPÍTÉSI TANÁCSADÁS: 
Mivel az érzékelő reagál a hőmérséklet-változásra, kerülje a következő helyzeteket:
• Kerülje, hogy az érzékelőt erősen tükröződő felületű tárgyak, például tükrök stb. felé 
irányítsa.
• Kerülje az érzékelő hőforrások, például fűtőszellőzők, légkondicionáló berendezések, 
lámpák stb. közelébe történő felszerelését.
• Kerülje az érzékelő olyan tárgyak felé történő irányítását, amelyek a szélben 
mozoghatnak, mint például függönyök, magas növények stb.

CSATLAKOZTATÁS:
• Lazítsa meg az alján lévő csavart, és húzza ki az alját (lásd az ábrát1).
• Vezesse át a tápkábelt az alján lévő tömítéssel ellátott lyukon. Csatlakoztassa a 
tápkábelt a csatlakozóvezeték oszlopba a csatlakozóvezeték-diagramnak megfelelően.
• Rögzítse az alját a felfújt csavarral a kiválasztott pozícióban (lásd az ábrát2).
• Szerelje vissza az érzékelőt az aljára, húzza meg a csavart, majd tesztelje.

1. LÉPÉS:
Töltse le a „TUYA” alkalmazást, majd 
jelentkezzen be a mobilszámával.

2. LÉPÉS:
Kapcsolja a terméket a lámpához ,kapcsolja be a készüléket ON-OFF-ON-OFF-OFF -ON.
Amíg a piros kijelző villog.

4. LÉPÉS:
Miután csatlakoztatta a Wi-Fi-t, kattintson a „Tovább” gombra, ha a piros kijelző már 
villog, az eszköz hamarosan hozzáadásra kerül. 
Ha a piros jelző nem villog, akkor hozzáadhatja az eszközt, és a 4. &5 &6. képen látható 
utasítás szerint. 

5. LÉPÉS:
Amikor az eszköz és a WIFI sikeresen csatlakozik, egy eszközlistát fog látni, mint a 7. 
ábrán. Kiválaszthat egy eszközt, és a kívánt névvel nevezheti el, majd a 8. ábrának 
megfelelő oldalt fogja látni.

6. LÉPÉS:
Kattintson a kiválasztott eszközre
„Kézi” üzemmódban ez olyan, mint a normál kapcsoló. Kattintson az oldal közepén 
lévő bekapcsológombra, és bekapcsolhatja / kikapcsolhatja a lámpát. Lásd a 9. képet.
Csúsztassa a „Kézi”-t az „Érzékelő ” -re, ez átvált az automatikus üzemmódba.  

7. LÉPÉS: 
Az automatikus üzemmódban kattintson az oldalra a funkció beállításához. Beállíthatja 
és beállíthatja a „Motion Distance », «Ambient*light Sensor”,” Full light duration ”, 
lásd a 10. képet.

8. LÉPÉS:
Eszköz eltávolítása. Lásd a 10. képet, kattintson a jobb felső sarokra, az oldal végén 
látható az „Eszköz eltávolítása”. lásd a 11. és 12. képet,
Kattintson rá, és válassza ki a „Disconnect and wipe data ”, az eszköz eltávolítható, és 
az összes beállítás visszatér a gyári üzemmódba.
Ha kikapcsolja a tápegységet / WIFI-t, az összes aktuális beállítás elmentésre kerül.  

9. LÉPÉS:
Hogyan állítsuk be, hogy több mobil vezéreljen egy eszközt. Először be kell fejezni az 
alkalmazás regisztrációját a mobilokon, majd folytathatja a következő lépést. 
Hivatkozzon az 1. ábrára, kattintson a bal alsó sarokban lévő “Én” gombra, majd 
kattintson a “Otthonkezelés” menüpontra, ahol hozzáadhatja a tagokat. Ezen kívül 
beállíthat néhány egyéb részletet is. Vagy hivatkozzon a 11. ábrára, válassza a “Eszköz 
megosztása” opciót, hogy hozzáadja a tagokat.

3. LÉPÉS: 
Nyissa meg a helymeghatározó szolgáltatást.
Nyissa meg az alkalmazást, kattintson az „Add Device” (Eszköz hozzáadása) vagy 
kattintson a jobb felső sarokban lévő „+” gombra, lásd az 1. képet.
Javasoljuk a „Fényforrás (BLE+Wi-Fi)” kiválasztását, kérjük, csatlakoztassa a Bluetooth-t 
a 2. kép alján található utasítás szerint. Ez segít javítani a hálózatépítés sebességét és 
hatékonyságát. Csatlakoztassa a Wi-Fi-t a 3. képen látható módon.

Jó érzékenység Gyenge érzékenység

CSATLAKOZTATÁSI DIAGRAM:

(piros) 

(kék)

(barna)

IN

terhelés

TEST:
• Pomaknite "Priručnik" na "Senzor", promijenit će se u automatski način rada.
• Udaljenost kretanja: Ima 3 razine, "Blizu", "Srednja", "Daleko". Pomaknite se na 
"Daleko", udaljenost detekcije može doseći maksimalno 12 m.
• Senzor ambijentalnog • svjetla: Ima 5 razina, "Tamno" (5LUX), 10LUX, "Večer" 
(50LUX), 150LUX, "Dan" (2000LUX). Klizni na "Dan" (2000LUX), može raditi cijeli dan.
• Puno trajanje svjetla: Kliknite za podešavanje vremena od 5 s do 60 minuta. 
Odaberite 5s, ako senzor primi indukcijski signal, lampica će se uključiti. Iako više 
nema drugog indukcijskog signala, opterećenje bi trebalo prestati raditi u roku od 5 
sekundi i lampica bi se ugasila.

NEKI PROBLEM I RIJEŠEN NAČIN:
• Opterećenje ne radi:
a. Provjerite je li priključak izvora napajanja i opterećenja ispravan.
b. Provjerite je li opterećenje dobro.
c. Provjerite odgovaraju li postavke radnog svjetla ambijentalnom svjetlu.
• Osjetljivost je slaba:
a. Provjerite postoji li prepreka ispred detektora koja bi utjecala na njega da primi 
signale.
b. Provjerite je li temperatura okoline previsoka.
c. Provjerite je li izvor indukcijskog signala u polju detekcije.
d. Provjerite odgovara li visina ugradnje visini potrebnoj u uputama.
e. Provjerite je li orijentacija kretanja ispravna.
• Senzor ne može automatski isključiti opterećenje:
a. Provjerite postoji li kontinuirani signal u polju detekcije.
b. Provjerite je li vremensko kašnjenje postavljeno na maksimalni položaj.
c. Provjerite odgovara li snaga uputama.

HR  INSTRUKCIJA
MS-180-12BBt SENZOR POKRETA SA 
WIFI I BLUETOOTH 

POSTAVKA:
Njime se može upravljati samo putem mobitela i potrebno ga je povezati s WIFI-jem. 
Tvornički način rada je Udaljenost kretanja (blizu), Senzor ambijentalnog svjetla (dan), 
Puno trajanje svjetla (5S). O pojedinostima pogledajte korake u nastavku

SPECIFIKACIJA:
Napon:  110-240V/AC
Frekvencija snage:  50/60Hz
Senzor ambijentalnog*svjetla:  tamno (5LUX), 10LUX,
  Večernji (50LUX), 150LUX, Dan (2000LUX)
Puno trajanje svjetla:  5s-60min (podesivo)
Potrošnja energije:  približno 0,5 W
Nazivno opterećenje:  Max.2000W (220-240V/AC)
  1000 W (110 – 130 V/izmjenična struja)
  1000 W (220 – 240 V/izmjenična struja)
  500 W (110 – 130 V/izmjenična struja)
Raspon detekcije:  180°
Udaljenost kretanja:  Blizu (50%), Srednja (75%),Daleko (100%) (izbor)
Udaljenost detekcije:  maks. 12 m (<24 ° C)
Radna temperatura:  -20 ~ + 40 °C
Brzina kretanja detekcije:  0,6-1,5 m / s
Visina ugradnje:  1,8-2,5 m
IP klasa:  IP65

SAVJETI ZA INSTALACIJU: 
Kako detektor reagira na promjene temperature, izbjegavajte sljedeće situacije:
• Izbjegavajte usmjeravanje detektora prema objektima s visoko reflektirajućim 
površinama, kao što su ogledala itd.
• Izbjegavajte postavljanje detektora u blizini izvora topline, kao što su otvori za 
grijanje, klima uređaji, svjetlo itd.
• Izbjegavajte usmjeravanje detektora prema predmetima koji se mogu kretati na 
vjetru, kao što su zavjese, visoke biljke itd.

VEZA:
• Otpustite vijak na dnu i ispraznite dno (pogledajte sliku 1).
• Provucite žicu za napajanje kroz rupu s brtvom na dnu. Spojite žicu za napajanje u 
stupac priključne žice prema dijagramu priključne žice.
• Pričvrstite dno napuhanim vijkom na odabrani položaj (pogledajte sliku 2).
• Vratite senzor na dno, zategnite vijak i zatim ga testirajte.

KORAK 1:
Preuzmite aplikaciju 'TUYA', a zatim 
se prijavite svojim brojem mobitela.

KORAK 2:
Spojite proizvod sa svjetiljkom, uključite napajanje ON-OFF-ON-OFF –ON.
Dok crveni indikator ne zatreperi.

PASUL 4: 
După conectarea Wi-Fi, faceți clic pe "Next", dacă indicatorul roșu clipește deja, 
dispozitivul va fi adăugat în curând.
Dacă indicatorul roșu nu clipește, puteți adăuga dispozitivul și, în conformitate cu 
instrucțiunile, consultați imaginea 4 &5 &6. 

KORAK 5: 
Kada su uređaj i WIFI uspješno povezani, vidjet ćete popis uređaja kao na slici7.
Možete odabrati jedan uređaj i definirati naziv po potrebi, a zatim možete vidjeti 
stranicu pogledajte sliku 8.

KORAK 6: 
Kliknite na uređaj koji ste odabrali
U načinu rada "Ručno", to je poput normalnog prekidača. Kliknite gumb za 
uključivanje u sredini stranice, možete uključiti / isključiti lampu. Pogledajte sliku 9.
Gurnite 'Ručno' na "Senzor", promijenit će se u automatski način rada.

KORAK 7: 
U automatskom načinu rada kliknite na stranicu da biste prilagodili funkciju. Možete 
podesiti i postaviti "Udaljenost kretanja", "Senzor ambijentalnog*svjetla"", Trajanje 
punog svjetla", pogledajte sliku 10.

KORAK 8: 
Uklonite uređaj. Pogledajte sliku 10, kliknite gornji desni kut, na kraju stranice možete 
vidjeti "Ukloni uređaj". pogledajte sliku 11 i sliku 12,
Kliknite ga i odaberite "Prekini i obriši podatke ", uređaj se može ukloniti i sve 
postavke se vratiti u tvornički način rada.
Ako isključite napajanje / WIFI, spremaju se sve trenutne postavke.

VAIHE 9: 
Kuinka asettaa useita matkapuhelimia ohjaamaan yhtä laitetta.
Ensin sinun pitäisi lopettaa APP-rekisteröinti matkapuhelimille, sitten voit tehdä 
seuraavan.
Katso kuva 1, napsauta vasenta alareunaa "ME" ja napsauta sitten "Home 
Management", voit lisätä jäseniä. Voit myös asettaa joitakin muita yksityiskohtia.
Tai katso kuva 11, valitse "Jaa laite" lisätäksesi jäsenet.

KORAK 3: 
Otvorite lokacijsku uslugu. Otvorite aplikaciju, kliknite "Dodaj uređaj" ili kliknite gornji 
desni kut "+", pogledajte sliku 1.
Preporučit ćemo da odaberete "Izvor svjetlosti (BLE+Wi-Fi)", povežite Bluetooth 
slijedeći upute na dnu slike 2. Pomaže u poboljšanju brzine i učinkovitosti 
umrežavanja.
Povežite Wi-Fi pogledajte sliku 3.

Dobra osjetljivost Sensibilitate scăzută

DIJAGRAM ŽICE ZA POVEZIVANJE:
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opterećenje

ТЕСТ:
• Плъзнете „Ръчно“ към „Сензор“, ще се премине към автоматичен режим.
• Разстояние на движение: Плъзнете към „Далечно“, разстоянието на засичане 
може да достигне до максимум 12 м.
• Сензор за околна светлина: Има 5 нива: „Тъмно“ (5LUX), 10LUX, „Вечерно“ 
(50LUX), 150LUX, „Дневно“ (2000LUX).Плъзнете към „Дневно“ (2000LUX), може да 
работи през целия ден.
• Продължителност на пълната светлина: Изберете 5 секунди, ако сензорът 
получи индукционен сигнал, лампата ще се включи. Докато няма друг 
индукционен сигнал, товарът трябва да спре да работи в рамките на 5 сек. и 
лампата ще бъде изключена.

НЯКОИ ПРОБЛЕМИ И РАЗРЕШЕНИ НАЧИНИ:
• Зареждането не работи:
a. Моля, проверете дали връзката между източника на захранване и товара е 
правилна.
b. Моля, проверете дали товарът е добър.
c. Моля, проверете дали настройките на работната светлина съответстват на 
околната светлина.
• Чувствителността е слаба:
a. Моля, проверете дали има някакво препятствие пред детектора, което да му 
пречи да приема сигналите.
b. Моля, проверете дали температурата на околната среда е твърде висока.
c. Моля, проверете дали източникът на индукционен сигнал се намира в полето на 
откриване.
d. Моля, проверете дали височината на инсталиране съответства на височината, 
изисквана в инструкцията.
e. Моля, проверете дали ориентацията на движението е правилна.
• Сензорът не може да изключи автоматично товара:
a. Моля, проверете дали има непрекъснат сигнал в полето за откриване.
b. Моля, проверете дали времезакъснението е настроено на максимална позиция.
c. Моля, проверете дали захранването съответства на инструкциите.

BG  ИНСТРУКЦИЯ
СЕНЗОР ЗА ДВИЖЕНИЕ 
MS-180-12BBt С WIFI И BLUETOOTH   

НАСТРОЙКА:
Може да се управлява само от мобилния телефон и трябва да бъде свързан с 
WIFI. Фабричният режим е Motion Distance (Близо), Ambient*light sensor (Ден), 
Full light duration (5S). За подробности вижте стъпките по-долу.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:
Напрежение:  110-240V/AC
Честота на захранване:  50/60Hz 
Сензор за околна светлина:  Тъмно (5LUX), 10LUX,
  Вечер (50LUX), 150LUX, Ден (2000LUX)
Продължителност на пълната светлина:  5s-60min (регулируема)
Консумация на енергия:  приблизително 0,5 W
Номинално натоварване:  Макс. 2000W (220-240V/AC)
  1000 W (110-130 V/AC)
  1000 W (220-240 V/AC)
  500W (110-130V/AC)
Диапазон на откриване:  180°
Разстояние на движение: Близка (50%), средна (75%), далечна (100%) (по избор) 
Разстояние на засичане:  максимум 12 м (<24 °C) 
Работна температура:  -20 ~ + 40 °C
Скорост на движение на детектора:  0,6-1,5 m/s 
Височина на инсталиране:  1,8-2,5 м
IP клас:  IP65

СЪВЕТ ЗА ИНСТАЛИРАНЕ: 
Тъй като детекторът реагира на промени в температурата, избягвайте следните 
ситуации:
• Избягвайте да насочвате детектора към обекти със силно отразяващи 
повърхности, като огледала и др.
• Избягвайте да монтирате детектора в близост до източници на топлина, като 
вентилационни отвори за отопление, климатици, светлина и др.
• Избягвайте да насочвате детектора към обекти, които могат да се движат от 
вятъра, като завеси, високи растения и др.

СВЪРЗВАНЕ: 
• Разхлабете винта на дъното и разтоварете дъното (вижте фигура 1).
• Прекарайте захранващия проводник през отвора с уплътнение в дъното. 
Свържете захранващия проводник в колоната за свързване на проводници 
съгласно схемата за свързване на проводници.
• Закрепете дъното с помощта на винта за надуване на избраната позиция (вж. 
фигура2).
• Инсталирайте обратно сензора на дъното, затегнете винта и след това го 
тествайте.

СТЪПКА 1:
Изтеглете приложението TUYA, след което 
влезте с мобилния си номер.

СТЪПКА 2: 
Свържете продукта с лампата, включете захранването ON-OFF-ON-OFF -ON.
Докато червеният индикатор започне да мига.

СТЪПКА 4: 
След като свържете Wi-Fi, щракнете върху „Next“, ако червеният индикатор вече 
мига, устройството ще бъде добавено скоро. 
Ако червеният индикатор не мига, можете да добавите устройството и според 
инструкциите, посочени на снимка 4 &5 &6. 
СТЪПКА 5: 
Когато устройството и WIFI са успешно свързани, ще видите списък с устройства, 
както на снимка 7. 
Можете да изберете едно устройство и да определите името, както ви е 
необходимо, след което можете да видите страницата, посочена на снимка 8.
СТЪПКА 6: 
Щракнете върху избраното устройство
В режим „Ръчен“, той е като нормален превключвател. Щракнете върху бутона за 
захранване в средата на страницата, можете да включите/изключите лампата. 
Вижте снимка 9. Плъзнете „Ръчен „към “Сензор “, той ще бъде променен в 
автоматичен режим. 
СТЪПКА 7: 
В автоматичен режим щракнете в страницата, за да регулирате функцията. 
Можете да регулирате и настройвате „Разстояние при движение „, “Сензор за 
околна светлина“,“ Продължителност на пълната светлина “, вижте снимка 10.
СТЪПКА 8: 
Извадете устройството. Вижте снимка 10, щракнете върху горния десен ъгъл, в 
края на страницата можете да видите „Remove Device“ (Премахване на 
устройство). вижте снимка 11 и снимка 12,
Щракнете върху него и изберете „Disconnect and wipe data“ (Изключване и 
изтриване на данни), устройството може да бъде премахнато и всички настройки 
да се върнат в заводски режим.
Ако изключите захранването / WIFI, всички текущи настройки ще бъдат запазени. 
СТЪПКА 9: 
Как да настроите няколко мобилни устройства да контролират едно устройство. 
Първо трябва да завършите регистрацията на приложението за мобилните 
устройства, след това можете да продължите със следващата стъпка. Вижте 
изображение 1, кликнете в долния ляв ъгъл върху „Аз“, след това кликнете върху 
„Управление на дома“, където можете да добавите членове. Също така можете да 
зададете някои други детайли. Или вижте изображение 11, изберете „Споделяне 
на устройството“, за да добавите членове.

СТЪПКА 3:  
Отворете услугата за определяне на местоположението.
Отворете приложението, щракнете върху „Добавяне на устройство“ или щракнете 
върху горния десен ъгъл „+“, вижте снимка 1.
Препоръчваме ви да изберете „Източник на светлина (BLE+Wi-Fi)“, моля, 
свържете Bluetooth, като следвате инструкциите в долната част на снимка 2. Това 
помага за подобряване на скоростта и ефективността на свързването в мрежа.
Свържете Wi-Fi, както е показано на снимка 3.

Добра чувствителност Чувствителност
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GB SENSOR INFORMATION:
EE  SENSORI ANDMED:
BG  ИНФОРМАЦИЯ ЗА СЕНЗОРА:
DE  SENSORINFORMATIONEN:
FI  ANTURITIEDOT:
HU  ÉRZÉKELŐINFORMÁCIÓK:
HR  PODACI O SENZORU:
LV  SENSORU INFORMĀCIJA:
LT  INFORMACIJA APIE JUTIKLĮ:
PL  INFORMACJE O CZUJNIKU:
RO  INFORMAȚII DESPRE SENZORI:
RU  ИНФОРМАЦИЯ О ДАТЧИКЕ:
SE  INFORMATION OM SENSORN:
SI  INFORMACIJE O SENZORJU:
UA  ІНФОРМАЦІЮ З СЕНСОРІВ:

TESTAS:
• Pastumkite "Rankinis" į "Jutiklis", jis bus pakeistas į automatinį režimą.
• Judesio atstumas: Perstumkite į "Toli", aptikimo atstumas gali siekti ne daugiau kaip 
12 m.
• Aplinkos šviesos jutiklis: Jis turi 5 lygius: "Tamsus" (5LUX), 10LUX, "Vakarinis" 
(50LUX), 150LUX, "Dienos" (2000LUX).
• Visa šviesos trukmė: Jei jutiklis gauna indukcijos signalą, lempa įsijungia. Jei kito 
indukcijos signalo nebėra, per 5 s apkrova turėtų nustoti veikti ir lempa išsijungs.

TAM TIKRA PROBLEMA IR IŠSPRĘSTAS BŪDAS:
• Įkrova neveikia:
a. Patikrinkite, ar teisingai sujungtas maitinimo šaltinis ir apkrova.
b. Patikrinkite, ar apkrova yra tinkama.
c. Patikrinkite, ar darbinės šviesos nustatymai atitinka aplinkos apšvietimą.
• Jautrumas yra prastas:
a. Patikrinkite, ar priešais detektorių nėra kokių nors kliūčių, trukdančių jam priimti 
signalus.
b. Patikrinkite, ar aplinkos temperatūra nėra per aukšta.
c. Patikrinkite, ar aptikimo lauke nėra indukcinio signalo šaltinio.
d. Patikrinkite, ar montavimo aukštis atitinka instrukcijoje nurodytą aukštį.
e. Patikrinkite, ar judėjimo orientacija yra teisinga.
• Jutiklis negali automatiškai išjungti apkrovos:
a. Patikrinkite, ar aptikimo lauke yra nuolatinis signalas.
b. Patikrinkite, ar laiko vėlinimas nustatytas į maksimalią padėtį.
c. Patikrinkite, ar maitinimas atitinka instrukciją.

LT   INSTRUKCIJOS
MS-180-12BBt JUDESIO JUTIKLIS SU 
WIFI IR BLUETOOTH   

ĮRENGIMAS:
 Jis gali būti valdomas tik mobiliuoju telefonu ir turi būti prijungtas prie WIFI. 
Gamyklinis režimas: Judesio atstumas (arti), Aplinkos*šviesos jutiklis (diena), Visiškos 
šviesos trukmė (5S). Išsamiau apie tai skaitykite toliau nurodytus veiksmus.

SPECIFIKACIJA:
Įtampa:  110-240V/AC
Maitinimo dažnis:  50/60 Hz 
Aplinkos šviesos jutiklis:  Tamsus (5LUX), 10LUX,
  Vakaras (50LUX), 150LUX, diena (2000LUX)
Visiško apšvietimo trukmė:  5-60 min (reguliuojama)
Energijos suvartojimas:  apie 0,5 W
Vardinė apkrova:  Didžiausia galia: 2000 W (220-240 V/AC)
                      1000 W (110-130 V / AC)
                      1000 W (220-240 V/AC)
                       500 W (110-130 V/AC)
Aptikimo diapazonas:  180°
Judėjimo atstumas:  Artimas (50 %), vidutinis (75 %), tolimas (100 %) (pasirinkimas) 
Aptikimo atstumas:  ne daugiau kaip 12 m (<24 °C)
Darbo temperatūra:  -20 ~ + 40 °C
Aptikimo judėjimo greitis:  0,6-1,5 m/s
Įrengimo aukštis:  1,8-2,5 m
IP klasė:  IP65

INSTALLATION ADVICE: 
As the detector responds to changes in temperature, avoid the following situations:
• Avoid pointing the detector towards objects with highly reflective surfaces, such as 
mirrors etc.
• Avoid mounting the detector near heat sources, such as heating vents, air 
conditioning units, light etc.
• Avoid pointing the detector towards objects that may move in the wind, such as 
curtains, tall plants etc. 

MONTAVIMO PATARIMAI: 
Kadangi detektorius reaguoja į temperatūros pokyčius, venkite šių situacijų:
• Venkite nukreipti detektorių į objektus, turinčius labai atspindinčius paviršius, pvz., 
veidrodžius ir pan.
• Venkite montuoti detektorių šalia šilumos šaltinių, tokių kaip šildymo angos, oro 
kondicionieriai, šviesos ir pan.
• Venkite nukreipti detektorių į objektus, kurie gali judėti pučiant vėjui, pavyzdžiui, 
užuolaidas, aukštus augalus ir pan.

1 VEIKSMAS:
Atsisiųskite "TUYA" programėlę ir prisijunkite 
naudodami savo mobiliojo telefono numerį.

2 VEIKSMAS:
Prijunkite gaminį prie lempos, įjunkite maitinimą. Kol mirksės raudonas indikatorius.

4 veiksmas:
Prijungę "Wi-Fi", spustelėkite "Next" (toliau), jei raudonas indikatorius jau mirksi, 
įrenginys netrukus bus pridėtas.
Jei raudonas indikatorius nemirksi, galite pridėti įrenginį ir vadovaudamiesi 
instrukcijomis, pateiktomis 4 ir 5 bei 6 paveikslėliuose.  

5 VEIKSMAS: 
Kai įrenginys ir WIFI sėkmingai sujungti, pamatysite įrenginių sąrašą, kaip parodyta 7 
paveikslėlyje. 
Galite pasirinkti vieną įrenginį ir nustatyti reikiamą pavadinimą, tada pamatysite 
puslapį, kaip parodyta 8 paveikslėlyje.

6 VEIKSMAS:
Spustelėkite pasirinktą įrenginį
Rankiniu režimu veikia kaip įprastas jungiklis. Spustelėkite puslapio viduryje esantį 
maitinimo mygtuką, galite įjungti / išjungti lempą. Žr. 9 paveikslėlį.
Pastumkite "Rankinis "į "Jutiklis ", jis bus pakeistas į automatinį režimą. 

7 VEIKSMAS: 
Automatiniu režimu spustelėkite puslapį, kad sureguliuotumėte funkciją. Galite 
sureguliuoti ir nustatyti "Judesio atstumas", "Aplinkos*šviesos jutiklis", "Visiškos 
šviesos trukmė", žr. 10 paveikslėlį.

8 VEIKSMAS:
Pašalinkite įrenginį. Žr. 10 paveikslėlį, spustelėkite viršutinį dešinįjį kampą, puslapio 
pabaigoje matysite "Remove Device" (pašalinti įrenginį). žr. 11 ir 12 paveikslėlius,
Spustelėkite jį ir pasirinkite "Atjungti ir nuvalyti duomenis", įrenginį galima pašalinti ir 
visus nustatymus grąžinti į gamyklinį režimą.
Jei išjungsite maitinimą / WIFI, visi dabartiniai nustatymai bus išsaugoti. 

9 VEIKSMAS:
Kaip nustatyti kelis mobiliuosius telefonus vienam prietaisui valdyti.
Pirmiausia turėtumėte baigti mobiliųjų telefonų APP registraciją, tada galėsite atlikti 
kitus veiksmus. Žiūrėkite 1 paveikslėlį, spustelėkite kairėje apačioje "ME", tada 
spustelėkite "Namų valdymas", galite pridėti narių. Taip pat galite nustatyti kai kuriuos 
kitus duomenis. Arba žr. 11 paveikslėlį, pasirinkite "Share Device" (dalytis įrenginiu), 
kad pridėtumėte narius.

3 ŽINGSNIS: 
Atidarykite vietos nustatymo paslaugą.
Atidarykite programą, spustelėkite "Add Device" arba spustelėkite viršutiniame 
dešiniajame kampe "+", žr. 1 paveikslėlį.
Rekomenduojame pasirinkti "Light Source (BLE+Wi-Fi)" (Šviesos šaltinis (BLE+Wi-Fi)), 
prijunkite "Bluetooth", vadovaudamiesi 2 paveikslėlio apačioje pateikta instrukcija. Tai 
padeda padidinti tinklo ryšio greitį ir efektyvumą. Wi-Fi ryšį žr. 3 paveikslėlį.

Geras jautrumas Prastas jautrumas

SUJUNGIMO LAIDŲ SCHEMA:

(raudona) 

(mėlyna)

(ruda)

IN

apkrova

TEST:
• Premaknite gumb "Ročno" na "Senzor", spremenil se bo v samodejni način.
• Razdalja gibanja: Premaknite na "daleč", razdalja zaznavanja lahko doseže največ 12 
m.
• Senzor okoliške svetlobe: Ima 5 stopenj: "Temno" (5LUX), 10LUX, "Večerno" 
(50LUX), 150LUX, "Dnevno" (2000LUX).Premaknite na "Dnevno" (2000LUX), lahko 
deluje ves dan.
• Trajanje polne svetlobe: Če senzor prejme indukcijski signal, se svetilka vklopi. Če ni 
več nobenega drugega indukcijskega signala, mora breme v 5 s prenehati delovati in 
svetilka se izklopi.

NEKATERE TEŽAVE IN REŠENI NAČIN:
• Obremenitev ne deluje:
a. Preverite, ali je povezava vira napajanja in bremena pravilna.
b. Preverite, ali je breme dobro.
c. Preverite, ali nastavitve delovne svetlobe ustrezajo okoliški svetlobi.
• Občutljivost je slaba:
a. Preverite, ali je pred detektorjem kakšna ovira, ki bi vplivala na sprejemanje 
signalov.
b. Preverite, ali je temperatura okolice previsoka.
c. Preverite, ali je vir indukcijskega signala v polju zaznavanja.
d. Preverite, ali je višina namestitve skladna z višino, zahtevano v navodilih.
e. Preverite, ali je orientacija premikanja pravilna.
• Senzor ne more samodejno izklopiti bremena:
a. Preverite, ali je v polju zaznavanja neprekinjen signal.
b. Preverite, ali je časovni zamik nastavljen na najvišji položaj.
c. Preverite, ali moč ustreza navodilom.

SI     NAVODILA
MS-180-12BBt SENZOR GIBANJA 
Z WIFI IN BLUETOOTH   

NASTAVITEV:
 Vključuje se v sistem WIFI. Tovarniški način je Motion Distance (blizu), Ambient*light 
sensor (dan), Full light duration (5S). O podrobnostih si oglejte spodnje korake

SPECIFIKACIJA:
Napetost:  110-240V/AC
Frekvenca napajanja:  50/60 Hz                                 
Senzor okoliške svetlobe:  Temno (5LUX), 10LUX,
  Večer (50LUX), 150LUX, dan (2000LUX)
Trajanje polne svetlobe:  5-60 minut (nastavljivo)
Poraba energije:  približno 0,5 W
Nazivna obremenitev:  Največ 2000 W (220-240 V/AC)
                      1000 W (110-130 V/AK)
                      1000 W (220-240 V/AC)
                       500 W (110-130 V/AC)
Območje zaznavanja:  180°
Razdalja gibanja:  Blizu (50 %), srednje (75 %), daleč (100 %) (možnost izbire) 
Razdalja zaznavanja:  največ 12 m (<24 °C)  
Delovna temperatura:  -20 ~ + 40 °C
Hitrost gibanja zaznavanja:  0,6-1,5 m/s   
Višina namestitve:  1,8-2,5 m
Razred zaščite:  IP65

NASVETI ZA NAMESTITEV: 
Ker se detektor odziva na temperaturne spremembe, se izogibajte naslednjim 
situacijam:
• Detektorja ne usmerjajte proti predmetom z visoko odbojnimi površinami, kot so 
ogledala itd.
• Detektorja ne nameščajte v bližini virov toplote, kot so ogrevalne odprtine, klimatske 
naprave, svetloba itd.
• Detektorja ne usmerjajte v predmete, ki se lahko premikajo v vetru, kot so zavese, 
visoke rastline itd.

PRIKLJUČITEV: 
Priključek: * Izvlecite vijak na dnu in razbremenite dno (glejte sliko 1).
• Napajalno žico speljite skozi luknjo s tesnilom na dnu. Priključite napajalno žico v 
stolpec za priključno žico v skladu s shemo priključne žice.
• Z napihnjenim vijakom pritrdite dno na izbrani položaj (glejte sliko2).
• Namestite senzor nazaj na dno, zategnite vijak in ga preizkusite.

KORAK 1
Prenesite aplikacijo TUYA in se prijavite 
s svojo mobilno številko.

KORAK 2:
Povežite izdelek s svetilko, vklopite napajanje ON-OFF-ON-OFF -ON.
Dokler rdeči indikator ne utripa.

KORAK 4: 
Ko je povezava Wi-Fi vzpostavljena, kliknite "Naprej", če rdeči indikator že utripa, bo 
naprava kmalu dodana.
Če rdeči indikator ne utripa, lahko dodate napravo in v skladu z navodili glejte sliko 4 
& 5 & 6. 

KORAK 5:
Ko sta naprava in WIFI uspešno povezana, se prikaže seznam naprav kot na sliki7. 
Izberete lahko eno napravo in ji določite ime, kot ga potrebujete, nato pa si lahko 
ogledate stran, ki je prikazana na sliki 8.

KORAK 6: 
Kliknite v izbrano napravo
V načinu "ročno" deluje kot običajno stikalo. S klikom na gumb za vklop na sredini 
strani lahko vklopite/izklopite svetilko. Oglejte si sliko 9.
Premaknite "Ročno "na "Senzor ", spremenilo se bo v samodejni način. 

KORAK 7:
V samodejnem načinu kliknite stran, da prilagodite funkcijo. Prilagodite in nastavite 
lahko "Motion Distance " (Razdalja gibanja), "Ambient*light Sensor" (Senzor okoliške 
svetlobe)," Full light duration " (Trajanje polne svetlobe), glejte sliko 10.

KORAK 8:
Odstranite napravo. Oglejte si sliko 10, kliknite zgornji desni kot, na koncu strani lahko 
vidite "Remove Device" (Odstrani napravo). oglejte si sliko 11 in sliko 12,
Kliknite jo in izberite "Disconnect and wipe data ", napravo lahko odstranite in vse 
nastavitve vrnete v tovarniški način.
Če izklopite napajanje / WIFI, se vse trenutne nastavitve shranijo. 

KORAK 9: 
Kako nastaviti več mobilnih telefonov za nadzor ene naprave.
Najprej morate dokončati registracijo APP za mobilne telefone, nato lahko naredite 
naslednje. Oglejte si sliko 1, kliknite levo spodaj "ME ", nato kliknite "Home 
Management ", lahko dodate člane. Nastavite lahko tudi nekatere druge podrobnosti.
Če želite dodati člane, glejte sliko 11 in izberite "Share Device" (Skupna naprava).

KORAK 3: 
Odprite lokacijsko storitev.
Odprite aplikacijo, kliknite "Dodaj napravo" ali kliknite zgornji desni kot "+", glejte 
sliko 1.
Priporočamo, da izberete "Vir svetlobe (BLE+Wi-Fi)", Bluetooth povežite v skladu z 
navodili na dnu slike 2. To pomaga izboljšati hitrost in učinkovitost mreženja.
Priključite Wi-Fi, glejte sliko 3.

Dobra občutljivost Slaba občutljivost

DIAGRAM PRIKLJUČEVANJA:

(rdeča) 

(modra)

(rjava)

IN

obremenitev
ТЕСТ:
• Передвиньте "Manual" на "Sensor", он будет переведен в автоматический 
режим.
• Расстояние движения: Имеет 3 уровня, "Ближний", "Средний", "Дальний". 
Передвиньте на "Дальний", расстояние обнаружения может достигать максимум 
12 м.
• Датчик освещенности: 5 уровней: "Темный" (5LUX), 10LUX, "Вечер" (50LUX), 
150LUX, "День" (2000LUX). Перейдите на "День" (2000LUX), он может работать 
весь день.
• Полная продолжительность освещения: Нажмите на нее, чтобы отрегулировать 
время от 5 с до 60 мин. Выберите 5 с, если датчик получит сигнал индукции, 
лампа будет включена. Пока нет другого сигнала индукции, нагрузка должна 
прекратить работу в течение 5 с, и лампа будет выключена.

НЕКОТОРЫЕ ПРОБЛЕМЫ И СПОСОБЫ ИХ РЕШЕНИЯ:
• Загрузка не работает:
a. Проверьте правильность подключения источника питания и нагрузки.
b. Проверьте, исправна ли нагрузка.
c. Проверьте, соответствуют ли настройки рабочего освещения окружающему 
свету.
• Плохая чувствительность:
a. Проверьте, нет ли перед детектором препятствий, мешающих ему принимать 
сигналы.
b. Проверьте, не слишком ли высока температура окружающей среды.
c. Проверьте, не находится ли источник индукционного сигнала в поле 
обнаружения.
d. Проверьте, соответствует ли высота установки высоте, указанной в инструкции.
e. Проверьте правильность ориентации перемещения.
• Датчик не может автоматически отключить нагрузку:
a. Проверьте, есть ли непрерывный сигнал в поле обнаружения.
b. Проверьте, установлена ли задержка времени в максимальное положение.
c. Проверьте, соответствует ли мощность инструкции.

RU   ИНСТРУКЦИЯ
ДАТЧИК ДВИЖЕНИЯ MS-180-12BBt 
С WIFI И BLUETOOTH  

УСТАНОВКА:
Он может управляться только с помощью мобильного телефона, и должен быть 
подключен к WIFI. Заводской режим: дистанция движения (ближний), датчик 
окружающего• света (дневной), полная продолжительность освещения (5S).
Для получения подробной информации см. следующие шаги

СПЕЦИФИКАЦИЯ:
Напряжение:  110-240V/AC
Частота питания:  50/60Hz
Датчик окружающего света:  Темнота (5LUX), 10LUX,
  Вечер (50LUX), 150LUX, День (2000LUX)
Продолжительность полного освещения:  5s-60min (регулируемый)
Потребляемая мощность:  около 0,5 Вт
Номинальная нагрузка:  Макс.2000W (220-240V/AC)
                      1000W (110-130V/AC)
                      1000W (220-240V/AC)
                       500W (110-130V/AC)
Диапазон обнаружения:  180°
Расстояние движения: Ближнее (50%), Среднее (75%), Дальнее (100%) (на выбор) 
Расстояние обнаружения:  12 м максимум (<24°C)
Рабочая температура:  -20 ~ +40°C
Скорость перемещения детектора:  0,6-1,5 м/с
Высота установки:  1,8-2,5 м
Класс IP:  IP65

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УСТАНОВКЕ:
Поскольку извещатель реагирует на изменение температуры, избегайте 
следующих ситуаций:
• Не направляйте извещатель на объекты с сильно отражающими поверхностями, 
такие как зеркала и т. д.
• Не устанавливайте извещатель вблизи источников тепла, таких как 
вентиляционные отверстия, кондиционеры, светильники и т. д.
• Не направляйте извещатель на объекты, которые могут двигаться под действием 
ветра, такие как шторы, высокие растения и т. д.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ: 
Поскольку извещатель реагирует на изменение температуры, избегайте 
следующих ситуаций:
• Не направляйте извещатель на объекты с сильно отражающими поверхностями, 
такие как зеркала и т. д.
• Не устанавливайте извещатель вблизи источников тепла, таких как 
вентиляционные отверстия, кондиционеры, светильники и т. д.
• Не направляйте извещатель на объекты, которые могут двигаться под действием 
ветра, такие как шторы, высокие растения и т. д.

ШАГ 1: 
Загрузите приложение TUYA, затем войдите в систему, 
используя свой номер мобильного телефона.

ШАГ 2: 
Подключите устройство к лампе, включите питание ON-OFF-ON-OFF -ON.
Пока не замигает красный индикатор.

ШАГ 4:
После подключения Wi-Fi нажмите "Далее", если красный индикатор уже мигает, 
устройство будет добавлено в ближайшее время.
Если красный индикатор не мигает, вы можете добавить устройство и в 
соответствии с инструкцией, приведенной на рисунке 4 &5 &6. 
ШАГ 5: 
Когда устройство и WIFI будут успешно подключены, вы увидите список устройств, 
как на картинке 7. 
Вы можете выбрать одно устройство и задать ему нужное имя, после чего 
появится страница, показанная на рисунке 8.
ШАГ 6: 
Нажмите на выбранное устройство
В режиме "Вручную" все происходит как с обычным выключателем. Нажмите на 
кнопку питания в середине страницы, и вы сможете включить/выключить лампу. 
См. рисунок 9.
Переместите "Manual" на "Sensor", и он перейдет в автоматический режим. 
ШАГ 7:
В автоматическом режиме нажмите на страницу для настройки функции. Вы 
можете настроить и установить "Расстояние движения", "Датчик окружающего 
света", "Длительность полного освещения", см. рисунок 10.
ШАГ 8: 
Удаление устройства. См. рисунок 10, нажмите на правый верхний угол, в конце 
страницы вы увидите пункт "Удалить устройство". см. рисунок 11 и рисунок 12,
Нажмите на него и выберите "Отключить и стереть данные", устройство может 
быть удалено, а все настройки вернутся в заводской режим.
Если отключить питание / WIFI, все текущие настройки будут сохранены. 
ШАГ 9: 
Как настроить несколько мобильных телефонов для управления одним 
устройством. Сначала необходимо завершить регистрацию APP для мобильников, 
затем можно сделать следующее. Обратитесь к изображению 1, нажмите на левую 
нижнюю кнопку "ME", затем нажмите "Управление домом", вы можете добавить 
членов. Также вы можете установить некоторые другие детали.
Или обратитесь к изображению 11, выберите "Share Device", чтобы добавить 
участников.

ШАГ 3:  
Откройте сервис определения местоположения.
Откройте приложение, нажмите "Добавить устройство" или нажмите на "+" в 
правом верхнем углу, см. рисунок 1.
Мы рекомендуем выбрать "Источник света (BLE+Wi-Fi)", пожалуйста, подключите 
Bluetooth, следуя инструкции внизу картинки 2. Это поможет повысить скорость и 
эффективность работы сети.
Подключите Wi-Fi в соответствии с рисунком 3.

Хорошая чувствительность Плохая чувствительность

СХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ-ПРОВОДА:

(красный) 

(синий)

(коричневый)

IN

нагрузка

TEST:
• Przesuń "Ręczny" do "Czujnik", zostanie zmieniony na tryb automatyczny.
• Odległość ruchu: Ma 3 poziomy, "Bliski", "Średni", "Daleki". Przesuń do "Daleki", 
odległość wykrywania może osiągnąć maksymalnie 12 m.
• Czujnik światła otoczenia: Ma 5 poziomów, "Ciemno" (5LUX), 10LUX, "Wieczór" 
(50LUX), 150LUX, "Dzień" (2000LUX). Przesuń do "Dzień" (2000LUX), może pracować 
przez cały dzień.
• Pełny czas świecenia: Kliknij, aby dostosować czas od 5s do 60min. Wybierz 5s, jeśli 
czujnik odbierze sygnał indukcyjny, lampa zostanie włączona. Gdy nie ma już innego 
sygnału indukcyjnego, obciążenie powinno przestać działać w ciągu 5 sekund, a lampa 
zostanie wyłączona.

NIEKTÓRE PROBLEMY I ROZWIĄZANY SPOSÓB:
• Obciążenie nie działa:
a. Sprawdź, czy połączenie źródła zasilania i obciążenia jest prawidłowe.
b. Sprawdź, czy obciążenie jest dobre.
c. Sprawdź, czy ustawienia światła roboczego odpowiadają oświetleniu otoczenia.
• Czułość jest niska:
a. Sprawdź, czy przed detektorem nie ma żadnych przeszkód, które mogłyby wpływać 
na odbiór sygnałów.
b. Sprawdź, czy temperatura otoczenia nie jest zbyt wysoka.
c. Sprawdź, czy źródło sygnału indukcyjnego znajduje się w polu detekcji.
d. Sprawdź, czy wysokość instalacji odpowiada wysokości wymaganej w instrukcji.
e. Sprawdź, czy orientacja ruchu jest prawidłowa.
• Czujnik nie może automatycznie wyłączyć obciążenia:
a. Sprawdź, czy w polu detekcji jest ciągły sygnał.
b. Sprawdź, czy opóźnienie czasowe jest ustawione w pozycji maksymalnej.
c. Sprawdź, czy zasilanie jest zgodne z instrukcją.

PL   INSTRUKCJA
CZUJNIK RUCHU MS-180-12BBt 
Z WIFI I BLUETOOTH   

USTAWIENIA:
 Może być sterowany tylko przez telefon komórkowy i musi być połączony z siecią WIFI. 
Tryb fabryczny to odległość ruchu (blisko), czujnik światła otoczenia (dzień), pełny czas 
świecenia (5S). Szczegółowe informacje znajdują się poniżej

SPECYFIKACJA:
Napięcie:  110-240V/AC
Częstotliwość zasilania:  50/60Hz
Czujnik światła otoczenia*:  Ciemno (5LUX), 10LUX,
  Wieczór (50LUX), 150LUX, Dzień (2000LUX)
Pełny czas świecenia:  5s-60min (regulowany)
Zużycie energii:  około 0,5W
Obciążenie znamionowe:  Maks. 2000 W (220-240 V/AC)
                      1000W (110-130V/AC)
                      1000W (220-240V/AC)
                       500W (110-130V/AC)
Zakres wykrywania:  180°
Odległość ruchu:  Bliski (50%), Średni (75%), Daleki (100%) (do wyboru)
Odległość wykrywania:  maks. 12 m (<24 °C)
Temperatura pracy:  -20 ~ +40 °C
Prędkość ruchu wykrywania:  0,6-1,5 m/s
Wysokość instalacji:  1,8-2,5 m
Klasa IP:  IP65

PORADY DOTYCZĄCE INSTALACJI: 
Ponieważ czujka reaguje na zmiany temperatury, należy unikać następujących sytuacji:
• Unikać kierowania czujki w stronę obiektów o powierzchniach silnie odbijających 
światło, takich jak lustra itp.
• Unikać montażu czujki w pobliżu źródeł ciepła, takich jak otwory wentylacyjne, 
klimatyzatory, oświetlenie itp.
• Unikać kierowania czujki w stronę obiektów, które mogą poruszać się na wietrze, 
takich jak zasłony, wysokie rośliny itp.

PODŁĄCZENIE: 
• Poluzować śrubę na spodzie i odciążyć spód (patrz rysunek 1).
• Przełóż przewód zasilający przez otwór z uszczelką w spodzie. Podłącz przewód 
zasilający do kolumny zgodnie ze schematem połączeń.
• Przymocuj spód za pomocą wkrętu w wybranym położeniu (patrz rysunek 2).
• Zamontuj czujnik na spodzie, dokręć śrubę, a następnie przetestuj go.

KROK 1:
Pobierz aplikację "TUYA", a następnie zaloguj się 
za pomocą numeru telefonu komórkowego.

KROK 2:
Podłącz produkt do lampy, włącz zasilanie ON-OFF-ON-OFF -ON.
Dopóki czerwony wskaźnik nie zacznie migać.

KROK 4:
Po podłączeniu Wi-Fi kliknij "Next", jeśli czerwony wskaźnik już miga, urządzenie 
zostanie wkrótce dodane.
Jeśli czerwony wskaźnik nie miga, można dodać urządzenie i postępować zgodnie z 
instrukcjami przedstawionymi na rysunkach 4, 5 i 6. 

KROK 5:
Po pomyślnym połączeniu urządzenia z siecią WIFI zostanie wyświetlona lista urządzeń, 
jak na rysunku 7. 
Można wybrać jedno urządzenie i zdefiniować jego nazwę, a następnie wyświetlić 
stronę przedstawioną na rysunku 8.

KROK 6: 
Kliknij wybrane urządzenie
W trybie "ręcznym" działa jak zwykły przełącznik. Kliknij przycisk zasilania na środku 
strony, aby włączyć/wyłączyć lampę. Patrz rysunek 9.
Przesuń "Ręczny" do "Czujnik", zostanie przełączony w tryb automatyczny. 

KROK 7: 
W trybie automatycznym kliknij stronę, aby dostosować funkcję. Można dostosować i 
ustawić "Motion Distance", "Ambient*light Sensor", "Full light duration", patrz 
rysunek 10.

KROK 8: 
Usuń urządzenie. Patrz zdjęcie 10, kliknij prawy górny róg, na końcu strony zobaczysz 
"Usuń urządzenie". patrz zdjęcie 11 i zdjęcie 12,
Kliknij i wybierz "Odłącz i wyczyść dane", urządzenie może zostać usunięte, a wszystkie 
ustawienia powrócą do trybu fabrycznego.
Po wyłączeniu zasilania / WIFI wszystkie bieżące ustawienia zostaną zapisane. 
KROK 9: 
Jak ustawić kilka telefonów komórkowych do sterowania jednym urządzeniem.
Najpierw należy zakończyć rejestrację aplikacji dla telefonów komórkowych, a 
następnie można wykonać kolejne czynności.
Patrz rysunek 1, kliknij lewy dolny przycisk "ME", a następnie kliknij "Home 
Management", możesz dodać członków. Możesz także ustawić inne szczegóły.
Lub patrz rysunek 11, wybierz "Udostępnij urządzenie", aby dodać członków.

KROK 3:  
Otwórz usługę lokalizacji.
Otwórz aplikację, kliknij "Dodaj urządzenie" lub kliknij w prawym górnym rogu "+", 
patrz rysunek 1.
Zalecamy wybranie "Light Source(BLE+Wi-Fi)", podłącz Bluetooth zgodnie z instrukcją 
na dole obrazka 2. Pomaga to poprawić szybkość i wydajność sieci.
Podłącz Wi-Fi zgodnie z rysunkiem 3.

Dobra czułość Słaba czułość

SCHEMAT PODŁĄCZENIA:

(czerwony) 

(niebieski)

(brązowy)

IN

obciążenie

ТЕСТУВАННЯ:
• Пересуньте перемикач "Вручну "на "Датчик ", він перейде в автоматичний 
режим.
• Відстань руху: Має 3 рівні: "Близький", "Середній", "Далекий". Перейдіть до 
"Далекий", відстань виявлення може досягати максимум 12 м.
• Датчик освітленості навколишнього середовища: Він має 5 рівнів: "Темний" 
(5LUX), 10LUX, "Вечір" (50LUX), 150LUX, "День" (2000LUX). перейдіть до "День" 
(2000LUX), він може працювати цілий день.
• Повна тривалість світла: Натисніть, щоб відрегулювати час від 5 с до 60 хв. 
Виберіть 5 с, якщо датчик отримає індукційний сигнал, лампа ввімкнеться. Якщо 
іншого індукційного сигналу більше немає, навантаження повинно припинити 
роботу протягом 5 секунд, і лампа вимкнеться.

ЯКАСЬ ПРОБЛЕМА І СПОСІБ ЇЇ ВИРІШЕННЯ:
• Навантаження не працює:
a. Будь ласка, перевірте правильність підключення джерела живлення та 
навантаження.
b. Будь ласка, перевірте, чи справне навантаження.
c. Перевірте, чи налаштування робочого освітлення відповідають навколишньому 
освітленню.
• Чутливість погана:
a. Перевірте, чи немає перешкод перед датчиком, які можуть вплинути на 
прийом сигналів.
b. Перевірте, чи не занадто висока температура навколишнього середовища.
c. Перевірте, чи знаходиться джерело індукційного сигналу в зоні виявлення.
d. Перевірте, чи відповідає висота встановлення висоті, зазначеній в інструкції.
e. Перевірте правильність орієнтації переміщення.
• Датчик не може автоматично вимикати навантаження:
a. Перевірте, чи є безперервний сигнал у полі виявлення.
b. Перевірте, чи затримка часу встановлена на максимальне значення.
c. Перевірте, чи відповідає потужність інструкції.

UA  ІНСТРУКЦІЯ
ДАТЧИК РУХУ MS-180-12BBt 
З WIFI ТА BLUETOOTH   

НАЛАШТУВАННЯ:
Керувати пристроєм можна лише за допомогою мобільного телефону, і його 
потрібно під'єднати до WIFI. Заводський режим: відстань руху (поблизу), датчик 
освітленості (день), повна тривалість освітлення (5S). Для отримання детальної 
інформації дивіться наведені нижче кроки

СПЕЦИФІКАЦІЯ:
Напруга:  110-240В / змінного струму
Частота живлення:  50/60 Гц
Датчик освітленості навколишнього середовища:  Темрява (5LUX), 10LUX,
  Вечір (50LUX), 150LUX, День (2000LUX)
Повна тривалість освітлення:  5с-60хв (регулюється)
Споживана потужність:  приблизно 0,5 Вт
Номінальне навантаження:  Макс. 2000 Вт (220-240 В / AC)
                      1000 ВТ (110-130 В / ЗМІННОГО СТРУМУ)
                      1000 ВТ (220-240 В ЗМІННОГО СТРУМУ)
                       500 ВТ (110-130 В ЗМІННОГО СТРУМУ)
Діапазон виявлення:  180°
Відстань руху:  Близька (50%), середня (75%), далека (100%) (на вибір) 
Відстань виявлення:  максимум 12 м (<24 °C)  
Робоча температура:  -20 ~ + 40 °C
Швидкість руху виявлення:  0,6-1,5 м/с   
Висота установки:  1,8-2,5 м
Клас IP:  IP65

ПОРАДИ ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ:
Оскільки датчик реагує на зміну температури, уникайте таких ситуацій:
• Не спрямовуйте датчик на об'єкти з сильно відбиваючими поверхнями, 
наприклад, дзеркала тощо.
• Не встановлюйте датчик поблизу джерел тепла, таких як вентиляційні отвори, 
кондиціонери, джерела світла тощо.
• Не спрямовуйте датчик на об'єкти, які можуть рухатися за вітром, наприклад, на 
штори, високі рослини тощо.

ПІДКЛЮЧЕННЯ:
• Відкрутіть гвинт на днищі і зніміть днище (див. малюнок 1).
• Протягніть дріт живлення через отвір з прокладкою в днищі. Підключіть провід 
живлення до колонки з'єднувальних проводів відповідно до схеми з'єднання 
проводів.
• Зафіксуйте дно за допомогою гвинта з накачаною головкою у вибраному 
положенні (див. рисунок 2).
• Встановіть датчик на дно, затягніть гвинт і перевірте його роботу.

КРОК 1: 
Завантажте додаток "TUYA", потім увійдіть 
за допомогою свого мобільного номера.

КРОК 2:
Підключіть виріб до лампи, увімкніть живлення ON-OFF-ON-OFF - ON.
Поки червоний індикатор не почне блимати.

КРОК 4: 
Після підключення Wi-Fi натисніть "Далі", якщо червоний індикатор вже блимає, 
пристрій буде додано найближчим часом.
Якщо червоний індикатор не блимає, ви можете додати пристрій і діяти згідно з 
інструкцією, див. фото 4 і 5 і 6. 
КРОК 5:
Коли пристрій і WIFI будуть успішно підключені, ви побачите список пристроїв, як 
показано на малюнку 7. 
Ви можете вибрати один пристрій і задати йому потрібну назву, після чого 
відкриється сторінка, як показано на малюнку 8.
КРОК 6: 
Натисніть на вибраний пристрій
У режимі "Вручну" це схоже на звичайний вимикач. Натисніть кнопку живлення 
посередині сторінки, щоб увімкнути/вимкнути лампу. Зверніться до малюнка 9.
Пересуньте "Вручну" на "Сенсор", він перейде в автоматичний режим. 

КРОК 7: 
В автоматичному режимі перейдіть на сторінку для налаштування функції. Ви 
можете налаштувати та встановити "Відстань руху", "Датчик освітленості", "Повну 
тривалість освітлення", див. малюнок 10.

КРОК 8:
Вийміть пристрій. Подивіться на малюнок 10, натисніть на верхній правий кут, в 
кінці сторінки ви побачите "Видалити пристрій". подивіться на малюнок 11 і 
малюнок 12,
Натисніть на нього і виберіть "Відключити і стерти дані", пристрій можна витягти і 
повернути всі налаштування до заводського режиму.
Якщо вимкнути живлення / WIFI, всі поточні налаштування зберігаються. 

КРОК 9:
Як налаштувати кілька мобільних телефонів для керування одним пристроєм.
Спочатку ви повинні завершити реєстрацію APP для мобільних телефонів, потім 
можете зробити наступне. Зверніться до малюнка 1, натисніть ліворуч внизу "ME", 
потім натисніть "Home Management", ви можете додати учасників. Також ви 
можете встановити деякі інші деталі. Або зверніться до малюнка 11, виберіть 
"Спільний пристрій", щоб додати учасників.

КРОК 3: 
Відкрийте службу місцезнаходження. Відкрийте додаток, натисніть "Додати 
пристрій" або натисніть у верхньому правому куті "+", див. малюнок 1.
Ми рекомендуємо вибрати "Джерело світла (BLE+Wi-Fi)", будь ласка, підключіть 
Bluetooth, дотримуючись інструкції внизу малюнка 2. Це допоможе підвищити 
швидкість і ефективність роботи в мережі.
Підключіть Wi-Fi, як показано на малюнку 3.

Хороша чутливість Погана чутливість

СХЕМА З'ЄДНАННЯ ДРОТІВ:

(червоний) 

(синій)

(коричневий)

IN

навантаження

TEST:
• Skjut ”Manual” till ”Sensor”, så ändras den till automatiskt läge.
• Rörelseavstånd: Det har 3 nivåer, ”Nära”, ”Medium”, ”Långt”. Skjut till ”Långt”, 
detekteringsavståndet kan nå upp till max 12 m.
• Sensor för omgivande* ljus: Den har 5 nivåer, ”Dark” (5LUX), 10LUX, ”Evening” 
(50LUX), 150LUX, ”Day” (2000LUX).skjut till ”Day” (2000LUX), den kan fungera hela 
dagen.
• Fullt ljus varaktighet: Klicka på den för att justera tiden från 5s till 60min.välj 5s, om 
sensorn tar emot induktionssignalen, kommer lampan att slås på. Medan det inte 
finns någon annan induktionssignal längre, bör belastningen sluta fungera inom 5s 
och lampan skulle vara avstängd.

NÅGRA PROBLEM OCH LÖST SÄTT:
• Belastningen fungerar inte:
a. Kontrollera om anslutningen av strömkälla och belastning är korrekt.
b. Kontrollera om belastningen är bra.
c. Kontrollera att inställningarna för arbetsljuset motsvarar det omgivande ljuset.
• Känsligheten är dålig:
a. Kontrollera om det finns något hinder framför detektorn som gör att den inte kan ta 
emot signalerna.
b. Kontrollera om omgivningstemperaturen är för hög.
c. Kontrollera om källan till induktionssignalen befinner sig i detekteringsfältet.
d. Kontrollera att installationshöjden motsvarar den höjd som krävs enligt 
instruktionerna.
e. Kontrollera att rörelseriktningen är korrekt.
• Sensorn kan inte stänga av lasten automatiskt:
a. Kontrollera att det finns en kontinuerlig signal i detekteringsfältet.
b. Kontrollera att tidsfördröjningen är inställd på maximalt läge.
c. Kontrollera att strömförsörjningen motsvarar instruktionerna.

SE   INSTRUCTION
MS-180-12BBt RÖRELSESENSOR 
MED WIFI OCH BLUETOOTH   

INSTÄLLNING:
Den kan endast styras av mobilen och måste vara ansluten till WIFI. Fabriksläget är 
rörelseavstånd (nära), omgivande * ljussensor (dag), full ljusvaraktighet (5S). Om 
detaljerna, se stegen enligt nedan

SPECIFIKATION:
Spänning:  110-240V/AC
Effektfrekvens:  50/60Hz 
Sensor för omgivande* ljus:  Mörkt (5LUX), 10LUX,
  Kväll (50LUX), 150LUX, Dag (2000LUX)
Fullt ljus varaktighet:  5s-60min (justerbar)
Strömförbrukning:  ca 0,5W
Nominell belastning:  Max.2000W (220-240V/AC)
                      1000W (110-130V/AC)
                      1000W (220-240V/AC)
                       500W (110-130V/AC)
Detektionsområde:  180°
Rörelseavstånd:  Nära (50%), Medium (75%),Långt (100%) (val) 
Detekteringsavstånd:  max 12 m (<24 °C)
Arbetstemperatur:  -20~+40°C 
Rörelsehastighet för detektering:  0,6-1,5 m/s
Installationshöjd:  1,8-2,5 m
IP-klass:  IP65

INSTALLATIONSRÅD: 
Eftersom detektorn reagerar på temperaturförändringar bör du undvika följande 
situationer:
• Undvik att rikta detektorn mot föremål med starkt reflekterande ytor, t.ex. speglar etc.
• Undvik att montera detektorn nära värmekällor, t.ex. värmeventiler, 
luftkonditioneringsaggregat, belysning etc.
• Undvik att rikta detektorn mot föremål som kan röra sig i vinden, t.ex. gardiner, höga 
växter etc. 

INSTALLATION ADVICE: 
• Lossa skruven på undersidan och lossa undersidan (se bild 1).
• För strömkabeln genom hålet med packning i botten. Anslut nätkabeln till 
anslutningskabelns kolonn enligt anslutningskabelns diagram.
• Fäst botten med uppblåst skruv på vald position (se bild 2).
• Montera tillbaka sensorn på botten, dra åt skruven och testa den sedan.

STEG 1:
Ladda ner ”TUYA” -appen och logga sedan 
in med ditt mobilnummer.

STEG 2:
Anslut produkten till lampan, slå på strömmen ON-OFF-ON-OFF -ON. Tills den röda 
indikatorn blinkar.

STEG 4:
När du har anslutit Wi-Fi klickar du på ”Nästa”, om den röda indikatorn redan blinkar 
kommer enheten att läggas till snart. Om den röda indikatorn inte blinkar kan du 
lägga till enheten och enligt instruktionerna se bild 4 & 5 & 6. 

STEG 5:
När enheten och WIFI är korrekt anslutna ser du en lista över enheter som bild 7. 
Du kan välja en enhet och definiera namnet som du behöver, sedan kan du se sidan 
som hänvisar till bild 8.

STEG 6:
Klicka in på den enhet du valt
I ”Manual”-läget är det som med en vanlig strömbrytare. Klicka på strömbrytaren mitt 
på sidan så kan du tända och släcka lampan. Se bild 9.
Skjut ”Manual” till ”Sensor”, så ändras det till automatiskt läge. 

STEG 7: 
I automatiskt läge, klicka in på sidan för att justera funktionen. Du kan justera och 
ställa in ”Motion Distance”, ”Ambient*light Sensor”, ”Full light duration”, se bild 10.

STEG 8:
Ta bort enheten. Se bild 10, klicka på det övre högra hörnet, i slutet av sidan kan du 
se ”Ta bort enhet”. se bild 11 & bild 12,
Klicka på den och välj ”Koppla bort och torka data”, enheten kan tas bort och alla 
inställningar återgår till fabriksläget.
Om du stänger av strömförsörjningen / WIFI sparas alla aktuella inställningar. 

STEG 9:
Hur man ställer in flera mobiler för att styra en enhet.
För det första bör du avsluta APP-registreringen för mobilerna, sedan kan du göra 
nästa. Se bild 1, klicka på vänster botten ”ME” och klicka sedan på ”Home 
Management”, du kan lägga till medlemmarna. 
Eller hänvisa till bild 11, välj ”Dela enhet” för att lägga till medlemmarna.

STEG 3: 
Öppna platstjänsten.
Öppna appen, klicka på ”Lägg till enhet” eller klicka på det övre högra hörnet ”+”, se 
bild 1. Vi rekommenderar att du väljer ”Ljuskälla (BLE+Wi-Fi)”, anslut Bluetooth enligt 
instruktionerna längst ner på bild 2. Det hjälper till att förbättra nätverkets hastighet 
och effektivitet.
Anslut Wi-Fi enligt bild 3.

Bra känslighet Känslighet scăzută

ANSLUTNING-KABELDIAGRAM (se nedanstående bild)

(röd) 

(blå)

(brun)
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Last

TEST:
• Glisați „Manual”la „Senzor ”, acesta va fi schimbat la modul automat.
• Distanța de mișcare: Are 3 niveluri, „Aproape «,»Mediu” ,"Departe «.Glisați la 
»Departe ”, distanța de detecție poate ajunge la maxim 12m.
• Senzor de lumină ambientală: Are 5 niveluri, „Întuneric” (5LUX), 10LUX, „Seară” 
(50LUX), 150LUX, „Zi” (2000LUX). glisați la „Zi” (2000LUX), poate funcționa toată ziua.
• Durata luminii complete: Faceți clic pe acesta pentru a regla timpul de la 5s la 
60min.Selectați 5s, dacă senzorul primește semnalul de inducție, lampa va fi aprinsă. 
În timp ce nu mai există un alt semnal de inducție, sarcina trebuie să înceteze să 
funcționeze în termen de 5s și lampa va fi stinsă.

UNELE PROBLEME ȘI MODUL REZOLVAT:
• Încărcarea nu funcționează:
a. Vă rugăm să verificați dacă conexiunea dintre sursa de alimentare și încărcătură 
este corectă.
b. Vă rugăm să verificați dacă încărcătura este bună.
c. Vă rugăm să verificați dacă setările luminii de lucru corespund luminii ambientale.
• Sensibilitatea este slabă:
a. Vă rugăm să verificați dacă există vreun obstacol în fața detectorului care să-l 
împiedice să recepționeze semnalele.
b. Vă rugăm să verificați dacă temperatura ambientală este prea ridicată.
c. Vă rugăm să verificați dacă sursa de semnal de inducție se află în câmpul de 
detecție.
d. Vă rugăm să verificați dacă înălțimea de instalare corespunde cu înălțimea cerută în 
instrucțiuni.
e. Vă rugăm să verificați dacă orientarea deplasării este corectă.
• Senzorul nu poate opri automat sarcina:
a. Vă rugăm să verificați dacă există semnal continuu în câmpul de detecție.
b. Vă rugăm să verificați dacă temporizarea este setată la poziția maximă.
c. Vă rugăm să verificați dacă alimentarea corespunde instrucțiunilor.

RO  INSTRUCȚIUNI
MS-180-12BBt SENZOR DE MIȘCARE 
CU WIFI ȘI BLUETOOTH  

SETARE:
Acesta poate fi controlat numai de telefonul mobil și trebuie să fie conectat la WIFI. 
Modul din fabrică este Motion Distance (Near), Ambient*light sensor (Day), Full light 
duration (5S). Cu privire la detalii, consultați pașii de mai jos

SPECIFICAȚII:
Tensiune:  110-240V/AC
Frecvența de alimentare:  50/60Hz 
Senzor de lumină ambientală*:  Întuneric (5LUX), 10LUX,
  Seara (50LUX), 150LUX, Ziua (2000LUX)
Durata luminii complete:  5s-60min (reglabilă)
Consum de energie:  aproximativ 0,5W
Sarcina nominală:  Max.2000W (220-240V/AC)
  1000W (110-130V/AC)
  1000W (220-240V/AC)
  500W (110-130V/AC)
Domeniul de detecție:  180°
Distanța de mișcare:  Aproape (50%), Mediu (75%), Departe (100%) (la alegere) 
Distanța de detectare:  12m max (<24°C) 
Temperatura de lucru:  -20~+40 °C
Viteza de mișcare a detecției:  0.6-1.5m/s 
Înălțimea de instalare:  1.8-2.5m
Clasa IP:  IP65

SFATURI DE INSTALARE:
Deoarece detectorul reacționează la schimbările de temperatură, evitați următoarele 
situații:
• Evitați orientarea detectorului către obiecte cu suprafețe foarte reflectorizante, cum 
ar fi oglinzi etc.
• Evitați montarea detectorului în apropierea surselor de căldură, cum ar fi gurile de 
ventilație pentru încălzire, unitățile de aer condiționat, lumina etc.
• Evitați să îndreptați detectorul spre obiecte care se pot mișca în vânt, cum ar fi 
perdele, plante înalte etc.

CONEXIUNE: 
• Slăbiți șurubul de pe fund și descărcați fundul (consultați figura1).
• Treceți firul de alimentare prin orificiul cu garnitură din partea inferioară. Conectați 
firul de alimentare în coloana de cabluri de conectare în conformitate cu diagrama de 
cabluri de conectare.
• Fixați partea inferioară cu șurubul umflat în poziția selectată (a se vedea figura 2).
• Instalați din nou senzorul pe fund, strângeți șurubul și apoi testați-l.

PASUL 1: 
Descărcați aplicația „TUYA”apoi conectați-vă 
cu numărul dvs. de telefon mobil.

PASUL 2:
Conectați produsul cu lampa ,comutați alimentarea ON-OFF-ON-OFF -ON.
Până când indicatorul roșu clipește.

PASUL 4:
După conectarea Wi-Fi, faceți clic pe „Next”, dacă indicatorul roșu clipește deja, 
dispozitivul va fi adăugat în curând.
Dacă indicatorul roșu nu clipește, puteți adăuga dispozitivul și, în conformitate cu 
instrucțiunile, consultați imaginea 4 &5 &6. 

PASUL 5: 
Când dispozitivul și WIFI sunt conectate cu succes, veți vedea o listă de dispozitive ca 
în imaginea 7. 
Puteți selecta un dispozitiv și defini numele după cum aveți nevoie, apoi puteți vedea 
pagina cu referire la imaginea 8.

PASUL 6: 
Faceți clic pe dispozitivul selectat
În modul „Manual', este ca și comutatorul normal. Faceți clic pe butonul de 
alimentare din mijlocul paginii, puteți porni / opri lampa. Consultați imaginea 9.
Glisați „Manual”la „Senzor ”, va fi schimbat în modul automat.  

PASUL 7: 
În modul automat, faceți clic în pagină pentru a regla funcția. Puteți regla și seta 
„Motion Distance «, »Ambient*light Sensor”,” Full light duration ”, consultați imaginea 
10.

STEP 8:
Pasul 8: Îndepărtați dispozitivul. Consultați imaginea 10, faceți clic pe colțul din 
dreapta sus, la sfârșitul paginii puteți vedea „Remove Device”. consultați imaginea 11 
&imaginea 12, Faceți clic pe acesta și selectați „Disconnect and wipe data ”, 
dispozitivul poate fi eliminat și toate setările revin la modul din fabrică.
Dacă opriți sursa de alimentare / WIFI, toate setările curente sunt salvate. 

VAIHE 9:
Kuinka asettaa useita matkapuhelimia ohjaamaan yhtä laitetta.
Ensin sinun pitäisi lopettaa APP-rekisteröinti matkapuhelimille, sitten voit tehdä 
seuraavan. Katso kuva 1, napsauta vasenta alareunaa „ME” ja napsauta sitten „Home 
Management”, voit lisätä jäseniä. Voit myös asettaa joitakin muita yksityiskohtia.
Tai katso kuva 11, valitse „Jaa laite” lisätäksesi jäsenet.

PASUL 3: 
Deschideți serviciul de localizare. Deschideți aplicația, faceți clic pe „Add Device” sau 
faceți clic pe colțul din dreapta sus „+”, consultați imaginea 1.
Vă recomandăm să alegeți „Light Source(BLE+Wi-Fi)”, vă rugăm să conectați Bluetooth 
urmați instrucțiunile din partea de jos a imaginii 2. Aceasta ajută la îmbunătățirea 
vitezei și eficienței rețelei.
Conectați Wi-Fi, consultați imaginea 3.

Sensibilitate bună Sensibilitate slabă

CONNECTION-WIRE DIAGRAM:
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